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ŠTEVILKA: 654
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Osemdeset let 
od izselitve 
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prebivalcev: Na 
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tem za vedno 
zaznamovani 

Soglasje mag. 
Antonu Zidarju 
tudi v Podčetrtku

Opraševalci 
in zelena 
infrastruktura
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  MOJE
   JUTRO

Od ponedeljka do petka, od 5.30 do 10.00.

Davor & Nina

www.s t a j e r sk i va l . s i

www.s t a j e r sk i va l . s i

ŽELITE PRIDOBITI DODATNA 
SREDSTVA ZA VAŠE PODJETJE 
IN RAZŠIRITI POSLOVANJE?

Ste slišali za razpise, a ne veste kako do njih, 
morda ne znate pravilno pripraviti dokumentacije, 
oddati vloge? Ne veste na koga se obrniti?

VSE TO ZA VAS UREDIMO V PODJETJU 
KIP VIZIJA D.O.O. IZ LESIČNEGA

  OBVESTIMO VAS O MOŽNOSTIH PRIJAVE NA RAZLIČNE RAZPISE, 

  PRIPRAVIMO VSO POTREBNO DOKUMENTACIJO 

  ZA VAS VODIMO CELOTEN POSTOPEK. 

Več informacij na e-naslovu info@kipvizija.si ali 
telefonski številki 041 696 782 (Darja Godler).
Kip vizija - kvalitetno, inovativno, dostopno, hitro. 
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Na naslovnici:  Grad Podsreda vabi tudi januarja
Fotografija:       Jernej Šulc

K A Z A L O

7 |	 OMIKRON MOČNO PRODRL 

	 V NAŠE KRAJE

8 |	 V PODČETRTKU LAHKO DRSATE 

	 VSE DO ZAČETKA MARCA

9 |	 PREPLET LETA 2021, DRUGI DEL

24 |	 TROŠARINE PO NOVEM

27 |	 PRESENETLJIVA EKIPA NA VRHU 

	 LIGAŠKE REZPREDELNICE

Izdaja: Kip vizija d.o.o.
Sedež uredništva: Lesično 72, 
3261 Lesično
Uradne ure: Pon., tor., čet. od 10 do 14 ure.

Odgovorni urednik:  Jernej Šulc 
E-mail: urednistvo@casopisoko.si, 
sulc.jernej@gmail.com
Tel.: 070 770 362

Lektoriranje: Lucija Hrženjak
E-mail: lucija.hrzenjak@gmail.com

Dopisniki: 
Jernej Šulc, Emilija Šterlek, Vesna 
Žlender, Boštjan Šelekar

Oblikovanje: Canvas, s.p.
Naklada: 1700 izvodov 

Cena: S 1.1.2020 znaša cena 1,50 EUR 
na izvod. Naročnina se poravna 1 x, 
2 x ali 4 x letno. Izhajamo ob petkih. 
Odjave so možne zgolj pisno ob koncu 
obračunskega obdobja.

UVODNIK

Leto 2022 nosi tudi oznako supervolilno leto. Pred nami so na-
mreč kar troje volitve, državnozborske, predsedniške in lokalne. 
Le še dobri trije meseci pa nas ločijo od prvih. 

Kaj od tega obdobja pričakovati? Predvsem veliko javnega pra-
nja »umazanega perila«, tako z leve kot tudi z desne. In ja, če se 
vprašate, predvolilna kampanja se je že začela. Tistim pozornim 
pač ne more uiti dejstvo, da se predvsem na državnozborski 
ravni že dogaja na polno. Začenši s kampanjami na družabnih 
omrežjih, kjer se določeni že kitijo s tem, za kaj vse so zaslužni, 
kaj vse so nam »dali«, za kaj vse so se borili … Potem pa so tu 
še velika plakatna mesta, ki se počasi polnijo s političnimi vse-
binami, prestopi med strankami, lobiranja, ustanavljanje novih 
strank in iskanje rešitev s preimenovanjem že obstoječih itd.

Vse to je del politične folklore, predvolilne, ki se bo do aprilskih 
volitev le še stopnjevala in rastla. Kje je meja tega, pa nihče ne 
ve, še politiki in njihovi svetovalci iz ozadja ne. Vedno bolj na-
mreč dobivam občutek, da so politiki ne glede na politični pol 
bolj predrzni v želji po naskoku na oblast ali ohranitev na ob-
lasti. Politična kultura, žal, več ne obstaja ali pa jo je videti le še 
nekje na obrobjih politične scene. 

Sam še niti približno ne vem, komu bom namenil svoj glas, vem 
pa, da se zato ne bom odločil na podlagi tega, kdo ima bolj si-
joče in privlačne plakate, kdo se pojavlja v medijih, kdo zna bolj 
sladko zapakirati svojo zgodbo. Odločil se bom predvsem na 
podlagi lastne vesti, na podlagi rezultatov iz preteklosti in pro-
gramov za prihodnost. Odločil se bom tako, kot bom v tistem 
trenutku menil, da je pravilno. 

Predvsem pa je pomembno, da se bom odločil, da bom svoj 
glas oddal. Ker tisti, ki ne opravijo svoje državljanske dolžnosti in 
ne gredo volit, tudi pozneje naj ne bentijo nad politično opcijo, 

ki vodi našo državo. 

Zato pojdite volit, ko volitve bodo, in oddaj-
te glas za tistega, ki si ga po vašem mnenju 
zasluži. 

Jernej Šulc, odgovorni urednik  

LETOS BOMO NA VOLIŠČA 
ZAVILI KAR TRIKRAT 

Imate tudi vi fotografijo, ki bi lahko krasila naslovnico časopisa Naše OKo? 
Pošljite nam jo na urednistvo@casopisoko.si. Najboljše z veseljem objavimo. 

AKCIJA
M E S E C  J A N U A R

Slike so simbolične. Akcija velja od 1. 1. 2022 do 31. 1. 2022 oziroma do prodaje zalog.

0,79 €
6,79 €

6,65 € 259,90 €

1,99 €

159,00 €

13,75 €

3,15 €

5,39 €

18,99 €

Žaga sadjarsko 
vinogradniška 
30 cm s tokom

Škarje vinogra-
dniške Lowe 10 
zakrivljen ročaj

Škarje baterijske 
Kamikaze KV 310 

150W

6,19 € 37,79 €

Hrana za zunanje 
ptice

Lepilo za miši 
Maksimon 135 gr. 

Briketi za Mačke 
Bonami perutnina-

govedina 2 kg

Krmna mešanica 
koncentrat za prašiče 
Suisuper Bek 30 kg

Rokavice  
delovne zimske 

Canada

Motorna žaga 
Husqvarna 120 

Mark II 

Vrečke za 
vakumsko pakiranje 
12x55 cm, 50 kom

Salamoreznica 
električna Reber 
Lama 22, 220 mm 

Napajalnik za 
govedo Horizont 

gus z inox jezikom

20
22

314,90 €

25 kosov

2 bateriji 

1

Sončnice pisane 5 kg
Lojne pogače 4x90 gr.

1
2

2

VSE
VELIKOSTI
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Uvod v tokratno, 21. redno sejo podčetrtške-
ga občinskega sveta je minil ob formalno-
stih, ki pritičejo občinskim sejam. Svetniki in 
svetnice, tokrat jih je bilo prisotnih osem, so 
potrdili zapisnik pretekle seje in se seznani-
li z realizacijo sklepov. V nadaljevanju pa so 
predstavili predlog Pravilnika o sofinanci-
ranju študija v tujini. Kot so povedali, imajo 
nekaj primerov občanov, ki se izobražujejo 
v tujini in jim želijo na ta način pomagati. 
Prav tako je predlog pregledal in obravnaval 
tudi odbor za družbene dejavnosti, ki je dal 
soglasje k njegovemu sprejetju. Svetniki so 
povedali, da omenjeni predlog podpirajo, 
Darija Štraus Trunk pa je predlagala, da se 
znesek za ta namen v bodoče še poveča. 
Občinski svet je zanimalo tudi, kako je z do-
kazovanjem, da so do sredstev posamezniki 
upravičeni, nakar so v občinski upravi pojas-
nili, da bodo sredstva posamezniku izplača-
na šele po zaključku letnika, tako bo šlo neke 
vrste za refundacijo. 
V nadaljevanju seje je občinski svet dal tudi 
soglasje komunalnemu podjetju OKP Ro-
gaška Slatina, ki želi najeti kredit za nakup 
specializiranih smetarskih vozil. Kot je bilo 
pojasnjeno, bo podjetje obveznosti iz kredi-
ta odplačevalo samo, prav tako pa se ome-
njeni kredit ne upošteva pri največjem do-
voljenem zadolževanju občine. Z nakupom 
bodo zamenjali dve dotrajani vozili, ki sta že 
zelo stari in terjata velike stroške popravil. 
Obe točki je občinski svet soglasno potrdil 
in jima dal soglasje. 

PO DEBATI ZELENA LUČ MAG. ANTONU 
ZIDARJU
V nadaljevanju se je na seji zbranim prid-
ružil še kandidat za direktorja JZ ZD Šmarje 
pri Jelšah, mag. Anton Zidar. Kot je povedal 
mag. Zidar, so pred ZD Šmarje pri Jelšah veli-
ki izzivi predvsem na kadrovskem področju. 
Kot je povedal, si bo prizadeval, da bodo 
imeli dovolj zdravnikov, predvsem pa, da 
bodo uporabniki njihovih storitev z njiho-
vim delom zadovoljni. Svojo vizijo vodenja 
ZD mag. Zidar vidi v šestih ključnih vidikih 
oziroma poudarkih. Prvi je tako imenovani 
vidik uporabnikov: želi si zadovoljstvo pre-
bivalcev, dostopnost do zdravnikov, stalnost 
zdravnikov, zavedanje pomena preventive 

ter vzpostavitev dolgoročne lokalne zdra-
vstvene politike. Drugi pomembni vidik je 
po njegovem mnenju vidik zaposlenih: želi 
si zadovoljne zaposlene, ki imajo primerno 
delovno okolje, primerno znanje, inova-
tivnost in pozitivno organizacijsko kultu-
ro. Poudaril je tudi vidik infrastrukture, kjer 
prednjačijo želja po sodobnih prostorih in 
opremi, energetska učinkovitost in okolje-
varstvena prijaznost. Pomemben je tudi 
vidik poslovodnega, kjer načrtuje aktivno 
sodelovanje z vsemi deležniki, sodelovanje 
pri razreševanju problematike slovenskega 
zdravstva na primarni ravni, širitev progra-
mov storitev, organizacije dela in ekonomi-
ke ter nadzor poslovanja. Velik pomen mag. 
Anton Zidar prepoznava tudi v projektih, pri 
katerih je prioriteta satelitski urgentni center, 
nadaljevati pa želi z naložbami in biti vpet 

Mag. Anton Zidar je uspel prepričati Občinski svet 
Občine Podčetrtek, da mu zaupa vodenje šmarske-
ga zdravstvenega doma.

Svetniki so imeli za kandidata kar nekaj vprašanj, na katera je moral odgovoriti.

Občinski svet Občine Podčetrtek navadno ne zaseda v obdobju takoj po novem letu, proračun za 
leto 2022 so namreč sprejeli že konec lanskega leta. A kljub temu so v Podčetrtku izvedli sejo, ki je 
bila več ali manj v znamenju predstavitve mag. Antona Zidarja, ki si želi zasesti mesto direktorja JZ 
ZD Šmarje pri Jelšah. Zidar je v Podčetrtku soglasje dobil, a ne povsem brez zadržkov. Člani občin-
skega sveta so namreč za kandidata imeli kar nekaj vprašanj, tudi dvomov. A pretehtal je interes, da 
ZD Šmarje pri Jelšah po predolgem času potrebuje direktorja s polnopravnimi pooblastili. 

SOGLASJE MAG. ANTONU ZIDARJU  
TUDI V PODČETRTKU 
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tudi v naložbe občin v zdravstvene postaje. 
Ob tem je Zidar poudaril tudi pomen digita-
lizacije poslovanja. Zadnji vidik, ki ga je mag. 
Zidar izpostavil, pa so izredne razmere in de-
lovaje ZD v času izrednih razmer (npr. covid). 
Zidar je v svoji predstavitvi povedal, da priha-
ja iz bančništva in podjetništva, trenutno pa 
je zaposlen v svojem podjetju. Kot je pove-
dal, ima veliko izkušenj s prestrukturiranjem 
podjetij, ki jih je uspešno spravil na zeleno 
vejo. Pri kadrovskih težavah v ZD Šmarje pri 
Jelšah pa bo poskušal delovati tako nemu-
doma kot tudi na daljši rok, do zdravnikov pa 
namerava priti s specializiranimi kadrovski-
mi agencijami, poznanstvi, zaposlovanjem 
zdravnikov iz tujine … 

DODATNI ZDRAVNIK ŽELJA IN POTREBA TUDI 
V PODČETRTKU
Kot je povedal župan Peter Misja, je dela 
v JZ ZD Šmarje pri Jelšah veliko, ob tem pa 
je poudaril, da si dodatnega zdravnika želi-
jo tudi v Podčetrtku. Kot je povedal, število 
prebivalcev raste, hkrati pa je skozi turistične 
sezone veliko ljudi še dodatno tukaj. Prav 
tako je Misja izpostavil gradnjo dveh domov 
za upokojence v Podčetrtku in v Kozjem, za-
radi česar bo potreba po zdravnikih še večja. 
Župan je kandidatu položil na srce, da pri-
čakuje objektivno ocenjevanje zaposlenih, 
hkrati pa ustrezen odnos do zdajšnje v. d. di-
rektorice mag. Natalije Klun, ki je v tem času 

morala opraviti ogromno težkega dela. Misja 
je mag. Zidarju obljubil tudi, da bo občina 
aktivno sodelovala z JZ ZD Šmarje pri Jelšah 
tudi v prihodnje. 
Podžupan in svetnik mag. Marko Jurak je 
Zidarja povprašal, kako velike kolektive je 
vodil v preteklosti in kako to, da njegovo 
podjejte na izkazuje nikakršnih prihodkov. 
Kot je pojasnil Zidar, je v preteklosti vodil ko-
lektiv z nekaj več kot 30 podrejenimi. Srečko 
Gobec je povedal, da vidi, da mu manjka 
izkušenj z vodenjem večjih kolektivov, in 
poudaril, da so njegove predhodnice zavod 
vodile uspešno in dobro, to pa pričakuje tudi 
sedaj. Gobec je poudaril, da je treba delati 
v dobro ljudi – uporabnikov in zaposlenih, 
hkrati pa imeti rezultate. Zidar je odvrnil, da 
si tudi sam želi zgraditi medsebojno zaupa-
nje in dobro klimo v kolektivu. Janez Ilek je 
izrazil pomisleke, da ga kandidat ni prepričal, 
predvsem pri tem, kako se namerava spo-
pasti s kadrovskim primanjkljajem. Darijo 
Štraus Trunk je zanimalo, v čem mag. Anton 
Zidar vidi svojo največjo prednost in močno 
točko. Kot je odvrnil, verjame, da je dober v 
komunikaciji in usklajevanju stvari. 
Soglasje kandidatu je dala tudi mandatno 
volilna komisija, mag. Anton Zidar pa je pri 
glasovanju uspel prepričati sedem od priso-
tnih osmih svetnikov, en svetnik mu podpo-
re ni dal. 

PREDLOG, DA SE ŠOLA POIMENUJE PO JOŽETU 
BRILEJU 
V nadaljevanju seje je bil predstavljen pred-
log, da se OŠ Podčetrtek poimenuje po 
Jožetu Brileju. Kot je povedal Janez Ilek, ki 
je skupaj s somišljeniki pripravil ta predlog, 
so zasluge Jožeta Brileja za razvoj šolstva v 
Podčetrtku izjeme in neizbrisljive. Misja je pri 
tem opozoril, da gre za izredno široko pote-
zo, ki jo je treba dobro premisliti, saj s po-
imenovanjem šole to s seboj potegne tudi 
kar nekaj stroškov. Prav tako je Misja pove-
dal, da je tovrstno poimenovanje lahko de-
likatno, saj je veliko ljudi zaslužnih za razvoj 
šolstva, tudi Jože Brilej. Ob tem je Srečko 
Gobec dodal, da je treba biti zelo previden, 
da se komu ne stori krivica, ob tem pa je 
predlagal, da se zasluge velikih imen Podče-
trtka uredi raje s kakšno spominsko ploščo 
ali obeležjem, prav tako pa se Gobcu ne zdi 
prav, da se o tej temi govori ravno v volilnem 
letu. Podobnega mišljenja je tudi Vladimir 
Hrovatič, ki se prav tako nagiba bolj k ideji 
spominskega obeležja, a opozarja, da lahko 
poimenovanje potem sproži številne tovr-
stne pobude. Mag. Marko Jurak je predlagal, 
da se stvar morda zastavi nekoliko širše in se 
gre v smer aleje zaslužnih, ki so blagodejno 
vplivali na razvoj kraja, a je poudaril, da sta 
vsekakor potrebna širša razprava in konsenz. 

O JOŽETU BRILEJU (Mateja Žagar. BRILEJ, 
Jože. (1924–2015). Obrazi slovenskih po-
krajin. Mestna knjižnica Kranj, 2020. (citi-
rano: 17. 1. 2022)
Rodil se je v železničarski družini v Rade-
čah pri Zidanem Mostu, kjer je tudi obisko-
val osnovno šolo. Gimnazijo je obiskoval v 
Celju do okupacije. Med vojno so ga prisil-
no mobilizirali v nemško vojsko in poslali 
na francosko ozemlje, kjer se je kmalu prid-
ružil francoskemu odporniškemu gibanju. 
Nemško vojaško sodišče ga je obsodilo 
na smrt, vendar mu je uspelo pobegniti k 
francoskim odpornikom. Konec leta 1944 
je prišel v jugoslovansko bazo Bari ter maja 
1945 prispel v Ljubljano. Še istega leta se je 
vpisal v pedagoški tečaj v Trbovljah in ga 
zaključil z odličnim uspehom. Septembra 
1945 je nastopil kot učiteljski pripravnik 
na osnovni šoli v Loki pri Zidanem Mostu. 
Leto kasneje je bil imenovan za upravite-
lja osnovne šole v Podkraju pri Hrastniku, 
po desetih mesecih pa je bil premeščen 
za upravitelja na osnovno šolo v Podkum 
pri Zagorju ob Savi. Leta 1948 je diplomiral 
na učiteljišču v Ljubljani ter uresničil skriv-
no željo iz otroštva, postati učitelj. Študij 
je nadaljeval na Pedagoški fakulteti v Ma-
riboru, kjer je leta 1963 končal Pedagoško 
akademijo.
Na začetku svoje učiteljske poti je zamenjal 
več učiteljskih in upraviteljskih mest. Leta 
1950 je poučeval na osnovni šoli v Rade-
čah, po letu dni pa je odšel v Prevzgojni 
dom Radeče, kjer je bil vzgojitelj in upravi-
telj vajenske šole raznih strok. Leta 1955 je 
nastopil službo ravnatelja manjše osnovne 
šole s štirimi kombiniranimi oddelki v Pod-
četrtku in tam ostal vse do upokojitve leta 
1981. V času njegovega ravnateljevanja je 
Osnovna šola Podčetrtek napredovala v 
osemrazredno osnovno šolo z modernim 
šolskim poslopjem, telovadnico in velikim 
igriščem. Imela je status »eksperimentalne 
šole« in bila v tedanji Jugoslaviji znana po 
raznih izvenšolskih dejavnostih, podčrta-

nih vzgojnih smotrih in usmerjanju učen-
cev v različne poklice. Jože Brilej je na šoli 
zasnoval šolsko hranilništvo, šolsko pošto 
s telefonsko centralo, okrepčevalnico, tr-
govinico, knjigarno in šolski radio »Studio 
Kekec«. Učenci so v prostem času obde-
lovali šolski vrt in skrbeli za živali v malem 
živalskem vrtu ter čebelarili. Pod njegovim 
vodstvom sta Osnovna šola Podčetrtek in 
pionirski odred dobila številne pohvale, 
priznanja in odlikovanja. Izoblikoval je iz-
viren vzorec samoupravne šole, povezane 
s krajem in s tem vplival na razvoj samo-
uprave učencev. Leta 1966 je šola dobila 
največje priznanje v Jugoslaviji za dosežke 
na učno-vzgojnem področju »kipec kurir-
ja Jovice«, učitelji šole pa so prejeli zlato 
značko Zveze prijateljev mladine. Leta 1977 
je Jože Brilej vodil delegacijo slovenskih pi-
onirjev v Beograd čestitat maršalu Titu ob 
rojstnem dnevu.
V kraju in širši okolici je bil izjemno aktiven, 
predvsem na področju turizma in kulture. 
Bil je soustanovitelji Turističnega društva 
Podčetrtek. Z župnikom Friderikom Strna-
dom in Francem Renierjem je sodeloval pri 
nastanku zdravilišča Atomske toplice. Leta 
1967 je v čudovitem okolju pod Olimsko 
goro postavil brunarico, kjer je ustvaril De-
želo pravljic in domišljije – Kočo pri čarov-
nici. Vseskozi se je trudil ohranjati naravo in 
z uporabo naravnih materialov in ponov-
no uporabo odpadnih materialov je želel 
sporočiti, da je naravo treba ohranjati čisto 
in neokrnjeno.
Jože Brilej je patentiral model petih igral-
nih področij predšolskega igrišča »Ciciba-
novo« in zasnoval šolsko hranilništvo. Za 
svoje pedagoško delo in za izjemne do-
sežke na področju vzgoje in izobraževanja 
je leta 1967 prejel najvišje priznanje peda-
goškemu delavcu v Sloveniji – Žagarjevo 
nagrado. Prejel je še več drugih pohval in 
diplom, leta 1977 je bil izbran med deseti-
mi najboljšimi učitelji v Jugoslaviji, dobil je 
tudi medaljo zasluge za narod. Leta 1999 je 
postal častni občan Podčetrtka.
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NALOŽBE V POLNEM TEKU
Ob koncu tokratne seje je župan Peter Misja 
predstavil, kaj vse se dogaja na področju ob-
čine Podčetrtek, povzetek tega pa je, da so 
naložbe v polnem teku, nekatere se zaklju-
čujejo, nekaj jih je tik pred tem, da se njihova 
izvedba začne. Kot je povedal Misja, se na-
delujejo dela na gradu Podčetrtek. Prijavili se 
bodo še na en razpis ministrstva za kulturo. 
Naj spomnimo, lani so na podobnem razpi-
su enkrat že kandidirali uspešno. Prav tako se 
projektirata cesta proti gradu in parkirišče pri 
gradu. 
Misja je tudi razkril, da so dela pri koncu pri 
izgradnji prizidka vrtca v Pristavi pri Mestinju, 
kjer morajo nabaviti le še opremo. Ob tem je 
pomemben podatek, da je v vrtcu kar 215 
otrok, s prizidkom pa bo prostora dovolj za 
vse. Še naprej potekajo dela za gradnjo či-
stilne naprave Podčetrtek, občina pa je od 
Term Olimia za 110 tisočakov odkupila tudi 
parcelo za predvideni Center za promoci-

jo podjetništva, kjer so v fazi pridobivanja 
gradbenega dovoljenja. 
Me drugim je Misja izpostavil še projektira-
nje idejne zasnove za področje Vonarja, pro-
jektira se tudi ureditev šole pri Sveti Emi, v 

načrtu je obnova šole v Polju ob Sotli. Misja 
je končal z dejstvom, da je občina v odlič-
ni kondiciji, v leto 2022 so namreč prenesli 
krepko več kot 500 tisoč evrov. (Jernej Šulc)

Župan Peter Misja je predstavil aktivnosti, ki so v teku v občini Podčetrtek. 

Dela pri izgradnji prizidka k vrtcu v Pristavi pri Mestinju so v zaključni fazi. (Foto: Peter Misja)
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Omikron je pot našel tudi na Kozjansko in 
v Obsotelje, kjer je dnevno število okužb 
in skupno število aktivnih primerov spet 
poskočilo. V ponedeljek so v Občini Pod-
četrtek beležili 174 aktivnih primerov, neko-
liko manj v Občini Kozje, kjer so jih beležili 
125, najbolje pa je kazalo Občini Bistrica ob 
Sotli, kjer so v ponedeljek beležili 15 aktiv-
nih primerov. Naj ob tem opozorimo, da se 
številke spreminjajo iz dneva v dan, zato je 
lahko danes (v petek), ko prebirate te vrsti-
ce, stanje tudi zelo drugačno. Težave pa ne 
predstavljajo le okužbe in aktivni primeri, ve-
liko ljudi je namreč zaradi visokotveganega 
stika prisiljenih v karanteno in ponekod lah-
ko pride do primanjkljaja delovne sile. 

SPREMEMBE PRI KARANTENAH
A Vlada Republike Slovenije je ob tem v za-
četku tedna sprejela nekaj dodatnih izjem 
pri karantenah oseb, ki so bile v tako ime-

novanem visokotveganem stiku. Od srede 
so po besedah ministra Janeza Poklukarja 
določene nove izjeme pri odhodu v karan-
teno ob tveganem stiku z okuženim. Od 19. 
januarja v karanteno ni treba zaposlenim v 
zdravstvu, sociali ter vzgoji in izobraževanju, 
a se morajo vsakodnevno sedem dni testi-
rati s hitrimi antigenskimi testi ali testi za 
samotestiranje in uporabljati masko FFP2. 
Če so v tesnem stiku zunaj delovnega pro-
cesa, morajo o tem obvestiti svojega delo-
dajalca in se sedem dni testirati. Izjema so 
tudi učenci, dijaki in študentje, ki so v stiku 
z okuženim pri pouku – torej, če je tesni stik 
okužen sošolec. Izjema so zato, ker se bodo 
takrat sedem dni testirali v šoli s hitrimi an-
tigenskimi testi za samotestiranje. Zanje ne 
velja obveza o maskah FFP2, se pa morajo 
po besedah ministra testirati vsi – cepljeni in 
necepljeni učenci. V vladnem odloku sicer 
piše, da se učencem ni treba vsakodnevno 
testirati, če izpolnjujejo pogoj prebolevnosti 
oziroma pogoj prebolevnosti v kombinaciji 
s cepljenjem.
Šolski razred bo šel v karanteno, če se bo 
okužba v 14 dneh pokazala pri 30 odstotkih 
učencev. Enako velja tudi za oddelke v vrtcu, 
le da za predšolske otroke ni samotestiranja.
Po ministrovih besedah so izjeme, ki veljajo 
od 10. januarja, »superiorne«, kar pomeni, 
da polno cepljeni ali pred kratkim preboleli 
zaposleni ob tveganem stiku ne potrebuje 
vsakodnevnega testiranja.
Nove izjeme, ki veljajo od srede tega tedna, 
ne veljajo za preostale dele družbe, temveč 
le za navedene sektorje. Za vse druge veljajo 
izjeme iz 10. januarja, torej da karantena ni 
odrejena visokotveganim stikom, ki so cep-
ljeni z vsemi odmerki ali pred kratkim pre-
boleli.

OMIKRON MOČNO PRODRL V NAŠE KRAJE
V zadnjem obdobju v Sloveniji spet beležimo povečano število okužb s SARS-CoV-2, številke so namreč 
rekordne, dnevno pa presegamo tudi šest tisoč okužb in več. A če je na eni strani zaskrbljujoče številno 
dnevnih okužb, pa je zadnja različica virusa, ki so mu nadeli ime omikron, očitno nekoliko bolj prijazna 
slovenskemu zdravstvu. Število posameznikov, ki potrebujejo bolnišnično oskrbo, namreč ne narašča 
tako hitro kot v preteklih valih epidemije, a kljub temu previdnost ni odveč.

Aktualno

OKO

OD 10. JANUARJA SO IZJEME, 
KI OB TVEGANEM STIKU 
NIMAJO ODREJENE KARANTENE:

•	 cepljeni s poživitvenim odmerkom,

•	 preboleli, ki so imeli pozitivni izvid 
PCR-testa pred največ 45 dnevi,

•	 cepljeni prebolevniki.

Izjeme pri karantenah od 19. 1. 2022 dalje.

KAKŠNE SO ŠTEVILKE V OBSOTELJU IN NA KOZJANSKEM?

OBČINA ŠTEV. AKTIVNIH PRIME-
ROV NA DAN 17. 1.

ŠTEV. POLNO CEPLJENIH NA DAN 
17. 1.

Bistrica ob Sotli 15 50,8 % od 1356 prebivalcev

Kozje 125 47,1 % od 3030 prebivalcev

Podčetrtek 174 50,4 % od 3614 prebivalcev 
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Na željo uporabnikov pa so se v Visit Podčetrtek odločili, da obrato-
vanje drsališča podaljšajo skoraj do pomladi. Kot je povedal direktor 
TIC-a Boštjan Misja, bo drsanje v Podčetrtku na voljo vse do prvega 
marčevskega vikenda, natančneje do šestega marca letos. »Veliko je 
18 krat 10 metrov, a smo ga zaradi lokacije malo zmanjšali. Namen smo 
ga imeli imeti odprtega nekje do sredine januarja, pa smo potem ravno 
zaradi odziva – ljudje so nas prosili, ali bi lahko podaljšali, to je le edino 
drsališče in neki dogodek od Brežic do Celja – podaljšali do 6. marca,« je 
za nacionalno televizijo povedal Misja. 
Kot je še povedal Misja, bo drsališče, ki so ga letos prvič postavili 
na novo lokacijo zraven gasilskega doma v Podčetrtku, obratovalo 
med vikendi. In sicer ob petkih, sobotah in nedeljah med 17. in 20. 
uro, ob sobotah in nedeljah pa tudi v dopoldanskem terminu med 
10. in 13. uro. V Podčetrtku so otrokom njihove šole in vrtca ponudili 
brezplačno drsanje, ob podaljšanju obratovanja pa bodo brezplač-
no drsanje omogočili tudi organiziranim skupinam šolarjev iz oko-
liških šol. Na drsališču je možna tudi izposoja drsalk, sicer pa morajo 
obiskovalci za obisk drsališča izpolnjevati pogoj PCT. (J. Š.)

V Podčetrtku boste lahko drsali vse tja do 6. marca, ko bodo z letošnjo sezono 
drsanja zaključili. 

Drsališče v Podčetrtku je letos eno redkih delujočih v naši okolici, vse do Celja na eni strani in tja do 
Brežic na drugi strani se moramo zapeljati, če želimo preizkusiti svoje drsalne sposobnosti. Zato ne 
čudi, da je podčetrtško drsališče tako dobro obiskano in med ljudmi sprejeto z veseljem in navdu-
šenjem. 

V PODČETRTKU LAHKO DRSATE
VSE DO ZAČETKA MARCA

Spoštovani.
Tudi v prihodnji dneh, s pomočjo naših predavateljev, gostov in sode-
lavcev, pripravljamo številne dogodke v živo in na brezplačnem splet-

nem kanalu Knjižnica Šmarje pri Jelšah 
https://bit.ly/KSPJ-youtube.

Vabimo vas k obisku dogodkov v živo:

Knjižnica Šmarje pri Jelšah:
•	 Petek, 21. 1. 2022, ob 18.00 in ob 20.00 uri: Mali otroci, veliki 

problemi, komedija v izvedbi Aleša Novaka in Uroša Kuzma-
na.

•	 Ponedeljek, 24. 1. 2022, ob 9.30: Pravljično dopoldne za 
odrasle.

•	 Torek, 25. 1. 2022, ob 9.00: Rogaška Slatina pod kljukastim 
križem: Zdravilišče med okupacijo 1941 - 1945, predstavitev 
znanstvene monografije Daniela Siterja.

•	 Torek, 25. 1. 2022,  ob 18.00: Srečanje bralnega študijskega 
krožka.

•	 Sreda, 26. 1. 2022, ob 18.00: Kako doseči tisto kar si želimo?, 
psihološki večer z Romano Pogorelčnik.

Knjižnica Bistrica ob Sotli:
•	 Petek, 21. 1. 2022, ob 18.00 in ob 10.00 uri: Kaj so nevladne 

organizacije?, odprtje razstave z vodenjem po razstavi.  

Knjižnica Kozje:
•	 Četrtek, 2022 .1 .27, ob 9.00: Kuharska delavnica s Slavico 

Javornik za UTŽO. 

Kino Šmarje pri Jelšah:
•	 Sobota, 22. 1. 2022, ob 10.00: Veliki rdeči pes Clifford (dru-

žinska pustolovščina, sinhronizirano)
•	 Sobota, 22. 1. 2022, ob 16.45: Spider Man: No way Home (ZF, 

akcijski) 
•	 Sobota, 22. 1. 2022, ob 19.30: Ni čas za smrt (akcijski)
•	 Petek, 28. 1. 2022, ob 19.00: Električno življenje Louisa Wai-

na (misteriozni triler).

Na brezplačnem spletnem kanalu Knjižnica Šmarje pri Jelšah
https://bit.ly/KSPJ-youtube 

napovedujemo naslednje premiere:

•	 Petek, 21. 1. 2022, ob 9.00: Joga za celostno zdravje s fiziote-
rapevtko Vesno Tajnšek.

•	 Ponedeljek, 24. 1. 2022, ob 18.00: Ponedeljkovo srečanje z 
dr. Karlom Gržanom: Razum in srčnost za svobodno voljo.

•	 Torek, 25. 1. 2022, ob 9.00: O astrologiji in numerologiji z 
Romano Pogorelčnik.

•	 Četrtek, 2022 .1 .27, ob 9.00: Zeliščarski nasveti Špele 
Pogelšek: Zasluzenost telesa.

•	 Četrtek, 2022 .1 .27, ob 18.00: Beseda, ki je nimam, pogovor 
z Natašo Konc Lorenzutti. 

•	 Petek, 28. 1. 2022, ob 18.00: Pravljica za otroke z Natalijo 
Čokl Šoštarič.

Zahvaljujemo se vam, da ste z nami. Lepo vas pozdravljamo in se veselimo 
srečanj na spletu, v knjižnici in na dogodkih v živo, ki se izvajajo v skladu z 

veljavnimi ukrepi za preprečevanje bolezni Covid 19.

NAPOVEDNIK DOGODKOV V KNJIŽNICI
ŠMARJE PRI JELŠAH
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Pregled pripravil: Jernej Šulc, foto: arhiv ča-
sopisa Naše OKo

MINISTER POČIVALŠEK SE JE V BISTRICI OB 
SOTLI SREČAL Z GOSPODARSTVENIKI IN SE 
SEZNANIL Z OBČINSKIMI NALOŽBAMI
Minister za gospodarski razvoj in tehnologi-
jo Zdravko Počivalšek je v sklopu svojih de-
lovnih obiskov konec meseca maja obiskal 
Obsotelje in Kozjansko. Mudil se je tudi v Bi-
strici ob Sotli, kjer se je seznanil s tamkajšnji-
mi naložbami občine, se sestal z gospodar-
stveniki in si ogledal največjo podjetniško 
naložbo v zadnjem času, podjetje AS System 
v prostorih nekdanjega Gorenja. V zadnjem 
delu srečanja ministra z bistriškimi gospo-
darstveniki v bistriškem kulturnem domu so 
k besedi povabili tudi največjega investitorja 
na območju občine v zadnjem času, Aleša 
Seidla, ki je s širitvijo proizvodnje v kraj oživil 
prostore nekdanjega Gorenja in velja za ene-
ga največjih zaposlovalcev v občini. Dejal je, 
da so v širitvi na bistriško območje zaznali 
možnost razvoja podjetja, saj, kot je dejal, lo-
kacija proizvodnje pri tem nima vpliva, prav 
tako niso vezani na število ljudi, ampak so po 
njegovem odvisni predvsem od pridnih rok 
in odgovornih delavcev. Minister in zbrani so 
si proizvodnjo AS Systemov tudi ogledali. 

EVROPOHOD 2021 KONČALI NA GRADU 
PODSREDA
Lanski sklepni dogodek Evropohoda 2021 
se je odvijal prav v naših krajih s pohodom 
med Bistrico ob Sotli prek Svetih gor do gra-
du Podsreda. A čeprav je bilo majsko vreme 
bolj muhasto kot aprila, je bila glavnina zad-
nje majske nedelje brez dežja, zato je več 
kot 150 pohodnikov uspešno premagalo 
enajstkilometrsko pot med Bistrico ob Sotli 
in gradom Podsreda. Uvod v tokratni Evro-
pohod, ki je na sporedu vsakih pet let, je 
minil v Bistrici ob Sotli, kjer so se pohodniki 
zbrali pred znano Gostilno Šempeter. Zbra-
nim pa so, preden so krenili na pot, sprego-

vorili tudi organizatorji in gostje. Številnim 
zbranim je dobrodošlico zaželel domači 
župan Franjo Debelak. Na gradu Podsre-
da je sledil zaključni dogodek tokratnega 
Evropohoda 2021, ki je minil pod skupnim 
motom »Prijateljstvo«, vsakih pet let namreč 
pohodniki evropske pešpoti premagujejo 
pot pod drugim motom s skupnim ciljem, 
da se pohodniki iz različnih držav med seboj 
še bolj povežejo. Zbranim je dobrodošlico 
na gradu Podsreda zaželela tudi direktorica 
Kozjanskega parka Mojca Kunst, ki je bila 
zadovoljna, da je pohod uspel in bil tako 
številno obiskan. Tako kot ob startu v Bistri-
ci ob Sotli je tudi na gradu Podsreda zbra-
nim ponovno spregovoril Matej Jagrič, ki je 
izpostavil dobro sodelovanje PD Atomske 
toplice Podčetrtek s Kozjanskim parkom pri 
organizaciji pohodov in načrtovanju pešpo-
ti. Čast, spregovoriti kot osrednja govornica 
ob zaključku Evropohoda 2021, je pripadla 
županji občine gostiteljice, Milenci Krajnc. 
Izpostavila je zadovoljstvo, da so si evropo-
hodniki za cilj izbrali ravno najbolj grajskega 
med gradovi na Slovenskem, ki nudi prekra-
sne razglede na bližnjo in daljno okolico. 

VRNIL SE JE FESTIVAL VINA IN ČOKOLADE
Festival vina in čokolade je junija odlično 
uspel. Prva poved bi bila kratek opis junij-
skega dogajanja v Olimju in okolici. Po letu 
dni premora, ki si ga sicer organizatorji niso 
želeli, a je bila višja sila premočna, so uspeli 
izpeljati odličen šesti Festival vina in čokola-
de. Za razliko od predhodnih petih in v duhu 
razmer je bilo dogajanje tokrat prestavljeno 

Pretekli teden smo se sprehodili skozi prvo polovico lanskega leta, tokrat pa nam je ostalo še drugo 
polletje, ki ga bomo zaradi številnega dogajanja razčlenili na dva dela. Čas, ko je bila korona situacija 
odrinjena nekoliko na stran zaradi boljše epidemiološke slike poleti, so v naših krajih med Sotlo in 
Bistrico mnogi izkoristili za takšne in drugačne dogodke. Obudilo se je družbeno življenje, poročali 
smo o številnih nagradah, ki so romale v naše kraje. Poletno in zgodnjejesensko dogajanje je do-
dobra napolnilo koledar dogodkov, ki so jih tako domačini kot tudi številni turisti odlično sprejeli. 

PREPLET LETA 2021, DRUGI DEL

Ogled proizvodnje AS System v Bistrici ob Sotli konec meseca maja.

Več kot 150 pohodnikov je sodelovalo na Evropohodu od Bistrice ob Sotli do gradu Podsreda. 
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iz Večnamenske dvorane Podčetrtek v idilič-
no vas Olimje, na prosto pred samostanski 
kompleks, ki s svojo kuliso že sam po sebi 
vabi obiskovalce na ogled. In če k temu do-
damo še omamno dišeče in sladke dobrote 
predvsem iz čokolade ter žlahtno kapljico, ki 
jo je bilo mogoče najti za vsakim vogalom, 
lahko brez zadržkov rečemo, da so vse poti 
tisto junijsko soboto vodile prav v Olimje. Po 
množici obiskovalcev – zbralo se jih je okrog 
tri tisoč – lahko potrdimo, je bilo res tako.

OLIMPIJSKI DUH ZAVEL TUDI NA KOZJANSKEM 
IN V OBOSTELJU 
V sončnem junijskem petku so slovensko 
olimpijsko baklo sprejeli tudi v občinah Koz-
janskega in Obsotelja. Najprej je bakla obi-
skala Podčetrtek, nato se je ustavila v Koz-
jem in popoldne še v Bistrici ob Sotli. Baklo 
so povsod množično sprejeli, nikjer niso 
manjkali otroci iz tamkajšnjih osnovnih šol, 
vrtčevska mladina, županja in župana, pred-
stavniki domačih društev in športni navdu-
šenci ter tudi številni občani, ki jim olimpijski 
duh veliko pomeni. 

V PODČETRTKU SLOVESNO OBELEŽILI 30 LET 
SAMOSTOJNE DOMOVINE
Junija smo obeležili 30 let od razglasitve Slo-
venije za samostojno državo. Visoko obletni-
co so obeležili tudi v Podčetrtku, kjer so se 
zbrali pripadniki Policijskega veteranskega 
društva Sever, Območnega združenja ve-
teranov vojne za Slovenijo in Območnega 
združenja slovenskih častnikov. Slavnostni 
govornik ob dnevu državnosti je bil podče-
trtški župan Peter Misja, ki je v svojem nago-
voru poudaril, da tlakovanje poti samostoj-
ne Slovenije ni bilo preprosto, a da je zaradi 

dobrega sodelovanja, zaupanja, dialoga in 
brez delitev lahko stekla v kratkem času. Po-
udaril je, da se je veliko stvari v teh tridese-
tih letih spremenilo na boljše, veliko tudi na 
slabše, pri tem pa je izpostavil zlasti delitve, 
ki so zajele bolj ali manj vsako sfero našega 
življenja.

VABLJENI DALEČ STRAN: KJER SMO VSI DOMA
Turizem Podčetrtek, Bistrica ob Sotli in Kozje 
kot ena izmed vodilnih destinacij v Sloveniji, 
ki jo podpira tudi Slovenska turistična orga-
nizacije, je postavil na slovenski trg celostno 
oglaševalsko kampanjo s sloganom DALEČ 
STRAN. KJER SMO VSI DOMA. V Podčetrtku, v 
eni najuspešnejših slovenskih turističnih ob-
čin, niso imeli lahke naloge. Želeli so izstopa-
ti. Želeli so nasmejati. Želeli so povezati več 
kot 35 ponudnikov. In želeli so pokazati vse 
atribute destinacije. A skrbno izbrani ekipi je 
uspelo vse skupaj povezati v zgodbo, ki na-
smeji, privabi, ruši stereotipe in navsezadnje 
– med seboj povezuje Slovence.

IZJEMEN OBISK PETROVEGA SEJMA V BISTRICI 
OB SOTLI
Bistrica ob Sotli se je ob občinskem prazniku 
kopala v soncu in kopala se je tudi v pestrem 
in raznolikem dogajanju, ki je od petka do 
nedelje v kraj pod Svetimi gorami privabilo 
številne obiskovalce od blizu in daleč. Pred-

vsem pa je bila velika udeležba v nedeljo, na 
Petrovem sejmu, ki so ga pripravili ob občin-
skem in farnem prazniku. Na številnih stojni-
cah in ob odlični vinsko-gurmanski ponudbi 
je bilo za vsakogar nekaj. Na svoj račun so 
prišle vse generacije, ki so se zabavale in uži-
vale na prekrasen dan v Bistrici ob Sotli.

Festival vina in čokolade je v Olimju več kot uspel.

Dogodek ob dnevu državnosti so v Podčetrtku popestrili osnovnošolci s kulturnim programom. 

Takole je olimpijsko baklo po stadionu v Podčetrt-
ku ponesel župan Peter Misja. 

Ekipa, ki je bdela nad organizacijo oglaševalske 
kampanje. 

Poleg Petrovega sejma, ki je bil odlično obiskan, so pripravili tudi Vinisov dan, ki je v Bistrici ob Sotli družil 
vinarje iz celotne države. 
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EMINE OBELEŽILE PET LET
Kdor poje, zlo ne misli, je znan rek, ki še kako 
drži. In zagotovo zlo ne misli niti ena sama 
članica Vokalne skupine Emine, ki so svojo 
peto obletnico delovanja in obstoja obeleži-
le s koncertom v idiličnem ambientu samo-
stanskega dvorišča v Olimju. Zlo niso mislili 
niti številni obiskovalci julijskega koncerta, 
ki so ves čas vsaj v mislih prepevali skupaj 
z Eminami. Prekrasen večer, poln glasbe in 
božanskih glasov, so popestrili tudi gostje z 
druge strani Sotle, Klapa Kmeti, vsemu sku-
paj pa je svoj čar s humornimi vložki dodal 
vsestranski komik Aleš Novak, ki se je tokrat 
izkazal v vlogi povezovalca dogajanja.

KAVA S POGLEDOM NA MOGOČNI GRAJSKI 
STOLP
Grad Podsreda, osrednja točka turizma v 
kozjanski dolini, je od začetka julija bogatej-
ši za novo pridobitev, ki bo v veliko veselje 
predvsem številnim turistom in seveda tudi 
domačinom, ko bodo zakorakali na prekras-
no grajsko dvorišče. Če so bili obiskovalci do 
zdaj prisiljeni prigrizke in pijačo s seboj pri-
nesti v nahrbtniku, odslej ni več tako. Vrata 
je namreč odprla Grajska kavarna, ki ponuja 
za vsak okus nekaj. 

ČAROBEN ZVOK NOVIH ORGEL PRI SVETI EMI
Konec junija, ravno ko goduje sv. Ema, je bilo 
v istoimenskem kraju še kako slavnostno. Ob 
farnem prazniku so namreč namenu predali 
prav posebno in težko pričakovano prido-
bitev – obnovljene cerkvene orgle, ki so v 
polnem sijaju spet zasijale po skoraj dveh 
stoletjih. Z blagoslovom 180 let starih orgel 
je pri Sveti Emi zavel nov in čaroben zvok, 
zvok obnovljenih orgel.

KMETIJSKA ZADRUGA ŠMARJE PRENOVILA 
KAŠČO PRISTAVA
V trgovini, ki je tik ob prometni cesti Mesti-
nje–Podčetrtek, kupce od poletja lani čaka-
jo tudi sveže pečene pekovske dobrote in 
priročne ideje za malico. Kmetijska zadruga 
Šmarje je povečala in prenovila svojo živil-
sko trgovino v Pristavi pri Mestinju in jo na 
novo poimenovala Kašča Pristava. Tako v KZ 
Šmarje nadaljujejo širitev mreže svoje pre-
poznavne blagovne znamke maloprodajnih 
trgovin Kašča, kjer združujejo lokalne in do-
mače izdelke z market ponudbo Mercatorje-
ve franšize. Nekaj več kot 50 tisoč evrov vre-
dna naložba je obsegala popolno prenovo 
prodajnega prostora, nakup nove hladilne 
in pekarske tehnike ter razširitev prodajnih 
poti.

KONJSKE DIRKE V IMENEM PO LETU PREMORA 
SPET NAZAJ
Bogata, zdaj že več kot 15 let dolga tradici-
ja Konjenice Virštanj Obsotelje je tudi lani v 
Imeno na tradicionalne galopske dirke pri-
vabila veliko obiskovalcev od blizu in od da-
leč, ki so kljub nekoliko drugačnim časom in 
pogojem PCT dodobra napolnili hipodrom 
Imeno. Če smo predlani poročali, da so dir-
ke zaradi epidemije žal odpadle, je lani do-
mača konjenica sklenila, da vseeno ugrizne 

v kislo jabolko in se kljub vsem omejitvam 
loti organizacije 14. konjskih dirk. Če so sprva 
mnogi dvomili, saj je organizacija takšnega 
dogodka ob vseh omejitvah težavna, lahko 
brez zadržkov trdimo, da je Konjenici Virštanj 
Obsotelje uspelo pripraviti odličen dogo-
dek. Lanske 14. galopske dirke so ponudile 
bogat program na progi in tudi zanimivo 
ponudbo ob njej, prav za vsakogar se je naš-
lo kaj po njegovem okusu. Ljubitelji konjev 
pa so prišli na svoj račun na zadnjo julijsko 
soboto v Imenem.

Na gradu Podsreda je zaživela grajska kavarna. 

Julija so namenu predali prenovljeno trgovino 
Kašča v Pristavi pri Mestinju.

Konjske dirke so julija lani napolnile hipodrom v Imenem. Pri Sveti Emi so namenu predali prenovljene orgle.

Emine so v Olimju obeležile pet let delovanja. 
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LOVRENČEVO PRIVABILO ŠTEVILNE OBISKO-
VALCE
Dogajanje začetka avgusta je bilo zgošče-
no okrog Lovrenčevega sejma, ki se v Pod-
četrtku vsako leto odvije v začetku meseca 
avgusta. Čeprav razmere za organiziranje 
prireditev tistim, ki se trudijo in pripravljajo 
dogodke, niso bile najbolj naklonjene, pa 
se maloštevilna ekipa Turizma Podčetrtek, 
Bistrica ob Sotli in Kozje ni ustrašila izziva. 
Kljub vsemu ji je uspelo izpeljati odlično pri-
reditev, ki je bila povrhu vsega še zelo dobro 
obiskana, tisti, ki so se podali med stojnice 
na Trški cesti v Podčetrtku, pa so cenili trud 
organizatorjev, da so kljub vsem omejitvam 
uspeli izpeljati odličen dogodek.

MARIJINO VNEBOVZETJE NA SVETIH GORAH 
PRAZNOVALI Z IVANOM ŠTUHCEM
Sredi avgusta smo proslavili Marijino vnebo-
vzetje ali praznik velikega šmarna, ob kate-
rem se spominjamo, da je bila devica Marija 
vzeta v nebesa. Ta slovesen in zapovedan 
praznik je za vernike praznik upanja, saj go-
vori, da je Marija dosegla polnost življenja, ki 
ga kristjani vidijo v večnosti. Vsakoletno se 
zato ob Marijinih praznikih njej poklanjajo v 
številnih cerkvah, še posebej množično so 
obiskane Marijine božjepotne cerkve. Tudi 
na Svetih gorah je praznik proslavilo lepo 
število romarjev, ki jih je pri obeh svetih ma-
šah nagovoril msgr. dr. Ivan Štuhec.

PRI PGD SELA - VERAČE - VIRŠTANJ OB JUBILE-
JU BOGATEJŠI ZA MOŠTVENO VOZILO
Jubileji so v življenju slehernika in tudi v 
delovanju društev in organizacij posebne 
prelomnice, ki v anale romajo z velikimi čr-
kami. Takrat običajno delamo obračune in 
se smelo oziramo naprej. V avgustovskem 
popoldnevu so v Prostovoljnem gasilskem 
društvu Sela - Verače - Virštanj v družbi viso-
kih gostov iz vrst gasilstva, predstavnikov lo-
kalne skupnosti in krajanov obeležili devet-
deset let delovanja. Slovesnost bo zagotovo 
našla mesto v društveni zgodovini, saj so se 
ob tem gasilci razveselili novega moštvene-
ga vozila, pravzaprav edine večje naložbe, ki 
jim je manjkala pri delovanju.

NINA PUŠLAR ZAČARALA S SVOJIM PETJEM 
NA GRADU PODSREDA
Ljudje smo družabna bitja, ki nadvse uživa-
mo v takšnih in drugačnih dogodkih. Izmed 
njih prednjačijo glasbeni dogodki, koncerti, 
kjer prisluhnemo izvajalcem, ki jih vsako-
dnevno poslušamo po radijskih valovih, 
gledamo njihove videospote na spletnih 
platformah in na televizijskih zaslonih … A 
nič ne odtehta glasbenega nastopa v živo. 
Z najljubšim glasbenikom na odru, le nekaj 
korakov stran. 

Na Lovrenčevem sejmu so med drugim podelili tudi naziv častnega občana KS Podčetrtek, kar je postal dr. 
Leopold Alegro. In tudi tokrat ni manjkalo tekmovanje v kuhanju bučne juhe. 

Na Svetih gorah je romarje 15. avgusta nagovoril msgr. dr. Ivan Štuhec. 

Na Svetih gorah je romarje 15. avgusta nagovoril msgr. dr. Ivan Štuhec. 



21. januar 2022   | 13 

Če vse to združimo še s prekrasnim ambi-
entom, pa je kombinacija dobitna. Tako je 
bilo tudi v avgusta, ko je pod mogočnim 
grajskim stolpom gradu Podsreda prepevala 
odlična Nina Pušlar.

ORATORIJSKO DOGAJANJE POPESTRILO POČI-
TNICE V BISTRICI OB SOTLI
Zadnje počitniško obdobje leta 2021 je tudi 
otrokom in mladini v Bistrici ob Sotli po-
pestril oratorij, tridnevno dogajanje, ki pri-
naša druženje in igro ter tudi priložnost za 
spoznavanje vere. V župniji Sveti Peter pod 
Svetimi gorami se je pod geslom lanskega 
oratorijskega leta »Originalen sem« družilo 
sedemdeset otrok in mladostnikov.

PODČETRTEK PONOVNO GOSTIL EVROPSKO 
PRVENSTVO V ELEKTRONSKEM PIKADU 
Naš letoviški kraj je med 20. in 27. avgustom 
2021 že osmič gostil evropsko prvenstvo v 
elektronskem pikadu, ki je letos potekalo v 
znamenju epidemioloških ukrepov, a je or-
ganizacija kljub vsemu potekala tekoče in 
brez večjih težav. Evropsko prvenstvo se je 
v Podčetrtku odvilo že med letoma 2012 in 
2014, nato se je leta 2015 prvenstvo preselilo 
v Španijo, zadnjih pet let pa so se najboljši 
evropski igralci spet mudili na Kozjanskem.

Odlična Nina Pušlar je razvajala glasbene navdušence na gradu Podsreda. 

V Podčetrtku so se pomenili najboljši igralci pikada. 

Na Oratoriju v Bistrici ob Sotli se je družilo sedemdeset mladih. 
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Prispevek pripravila: Emilija Šterlek
Druga svetovna vojna velja za najobsežnejši, 
najdražji in najbolj krvav spopad v človeški 
zgodovini. Ta ni zaobšel Obsotelja in s tem 
niti Bistrice ob Sotli, kraja, ki je po začetku 
druge svetovne vojne v letu 1940 štel 2368 
prebivalcev. 
Črni scenarij se je napovedoval že v prvih 
mesecih 1941. leta. 11. aprila je kraj zajela 
nemška vojska. Oblast v kraju je bila za nekaj 
dni v rokah nacistične paravojaške organiza-
cije SA, kar se je kazalo v razglasih o obvezni 
oddaji orožja, streliva in vojaške opreme, ple-
nili so skladišča in drugo zapuščino jugoslo-
vanske kraljeve vojske, reaktivirali stanovanja 
za vojaške oddelke, zasedli so šolo in vse 
razpoložljive prostore za prenočitev vojakov. 
Prevzemanje nemške oblasti se je nadaljeva-
lo z imenovanjem »nemškega« župana Sep-
pa Mayerja, ki je zamenjal tedanjega Alojza 
Zorenča. 

Novi župan je začel vpeljevati nemško upra-
vo, prepovedana je bila uporaba slovenske-
ga jezika, prav tako opravljanje božje službe, 
izdano je bilo tudi povelje za podiranje kri-
žev in kapelic. 
Že dobrih 14 dni pozneje, 28. aprila, je prišlo 
do prvih izgonov. Med prvimi so na tovor-
njak naložili dušnega pastirja Janeza Ranči-
gaja in župana Alojza Zorenča. Odpeljali so 
ju na Hrvaško. Dva dni pozneje so v občino 
že prišli graničarji, ki so prevzeli stražo ob 
obmejni reki Sotli, hkrati se je spremenilo 
ime kraja v nemški St. Peter bei Königsberg, 
sam kraj pa je iz uprave v Kozjem prešel pod 
okrožje Brežice. 
Nadaljnje dogajanje je napovedovalo mno-
žičen izgon obsoteljskega prebivalstva. Cilj 
nemške oblasti je bil izseliti vsaj 90 odstot-
kov prebivalcev. Za to je v kraj v začetku 
maja prispela izseljeniška komisija, ki je v 
popisu pregledala in ocenjevala prebival-
stvo obsoteljskega in obsavskega pasu. Pre-
bivalce je glede na rasno oceno razdelila v tri 

skupine: rdeče izkaznice je dodelila prebival-
cem nemškega porekla, zelene prebivalcem, 
določenim za preselitev, in bele prebivalcem 
brez državljanstva. 
20. oktobra so nemške oblasti tudi uradno 
napovedale izgon prebivalstva. Prvi oglasi 
o državnopolitičnih ukrepih v obmejnem 
pasu so bili objavljeni v Posavju. Med pre-
bivalstvom sta se začela širiti nemir in strah, 
a večina jih je upala, da gre samo za govo-
rice. Kmalu so enake plakate polepili tudi v 
Svetem Petru, s čimer se je končalo obdob-
je negotovosti, ljudje pa so se počasi začeli 
pripravljati na neizogibno. Da bi navdušili 
prebivalce, so v vas pripeljali celo reklamni 
avto z godbo. 
V zadnjih dneh oktobra 1941. leta, potem 
ko je bilo iz kraja izgnanih že okoli 50 pre-
bivalcev, se je začela glavna akcija 3. izse-
litvenega vala, ki je potekala med 21. in 24. 
novembrom, ko je bilo v zbirno taborišče 
Rajhenburg iz kraja odpeljanih 898 oseb. 
Deportacije so, kot lahko beremo tudi v spo-

V dneh konec novembra smo obeležili osemdeset let od najobsežnejšega vala izselitve obsoteljske-
ga prebivalstva z domov, zlasti v nemška in v manjši meri tudi hrvaška in srbska taborišča. Črni dan 
se je pisal tudi v Bistrici ob Sotli, tedanjem Svetem Petru pod Svetimi gorami, kjer je bilo v letih 1941 
in 1942 z domov izgnanih več kot 90 odstotkov prebivalcev. Danes spomin na vojno izselitev pre-
bivalstva s šempetrskih domov še ohranjajo v tamkajšnjem društvu izgnancev, ki osemdeset let po 
izselitvi združuje še zlasti tiste ljudi, ki so izseljeništvo doživeli v svojih najzgodnejših letih, mnogi so 
na tuji zemlji naredili prve korake. Prav nihče izmed njih pa krutosti vojnih časov tudi v poznih letih 
svojega življenja ne more pozabiti. Terezija Debelak, ki jo je diktat nemških oblasti skupaj s starši in 
še tremi sestrami iz toplega domačega prebivališča pregnal pri enem letu starosti in se je v preteklih 
desetletjih skupaj z vodilnimi v društvu zavzemala za ohranitev spomina na vojne čase, ob obletnici 
pravi: »Izselitev me je zaznamovala tako, da sem se vse življenje počutila kot manjvredna oseba.«

OSEMDESET LET OD IZSELITVE 
OBSOTELJSKIH PREBIVALCEV

Na čas izgnanstva spominja tudi spominska plo-
šča na obzidju ob farni cerkvi. 

V Krajevnem odboru društva izgnancev Bistrica ob Sotli so poskrbeli tudi za postavitev spominske 
plošče, na katero so zapisali imena vseh krajanov, ki so življenje izgubili v tujih taboriščih. 
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minih izgnancev in različnih zgodovinskih 
knjigah, potekale tako, da so nemški vojaki 
obiskali družine in jim ukazali, da morajo 
zapustiti dom in oditi z njimi. Vojaki so imeli 
s seboj seznam družine in na vrvici kovane 
obeske s številko, ki jo je vsak dobil okoli 
vrtu. Ljudje so imeli približno pol ure časa, da 
so zbrali imetje, ki so ga lahko vzeli s seboj. 
Nato so jih odpeljali na zbirno točko v vasi, 
od koder so jih z avtobusom ali tovornjaki 
prepeljali v zbirno taborišče v Rajhenburg. 
Tam je sledil nov popis prepeljanih in pripra-
va na transport. Izgnanci so na nadaljnjo pot 
čakali v hlevih in lesenih barakah. Čez dva 
dni je sledil odhod na železniško postajo, 
kjer so se vkrcali v vagone. Odpeljali so jih v 
Nemčijo, kjer je bilo po vseh pokrajinah več 
kot 400 izgnanskih taborišč. 

OBDOBJE, KI TUDI PO DESETLETJIH NE BO ŠLO 
V POZABO
V Nemčiji so izgnanci doživeli težko preizkuš-
njo. Taborišča so običajno bila v starih gra-
dovih, opustošenih samostanih, zapuščenih 
tovarnah, podirajočih se stavbah. Poleg 
slabih življenjskih pogojev so morali izgnan-
ci po prihodu v taborišča skozi vrsto poni-
žujočih postopkov. Lagerfirerji so jih hoteli 
popolnoma razčlovečiti. Pozneje so izgnan-
cem dodelili delo v tovarnah, industriji, pri 
gradnji cest in železnic, na kmetijah, dekleta 
pa so pogosto služila nemškim družinam. V 
taboriščih so v glavnem ostali starejši ljudje 
in matere z dojenčki. Mnogi izgnanci so bili 
izkoriščeni za ceneno delovno silo za najtež-
ja dela. Poleg tega so bili izpostavljeni tež-
kim vojnim dogodkom, tako tudi otrokom ni 

bilo prizaneseno preslišati ali ne videti vojnih 
bombardiranj, požarov, bili so priča množice 
ranjenih ter mrtvih. 
Vojno zgodbo je v nemškem taborišču do-
živela tudi Terezija Debelak (roj. Pregrad) iz 
Črešnjevca pri Bistrici ob Sotli. Ker je ob izse-
litvi štela le dobro leto, se je v nemško tabo-
rišče Untermarchtal ne spominja, a poznejši 
dogodki so ji ostali še kako v spominu. »Moj 
prvi spomin izhaja iz druge polovice izgnan-
stva, ko so nas premestili v barake v okolici Bi-
beracha, pravzaprav so nas naselili v židovsko 
hišo. Ljudi so povečini razporedili na delo na 
kmetije, majhne otroke pa so nas dali v vrtec 
med nemške otroke in ti so se lahko do nas ob-
našali, kakor so se hoteli. Popoldan smo hodili 
spat v posebno sobo. Na posteljah so bile ode-
jice, ki so imele franžice. Razporedili so nas tako, 
da je bil na eni postelji nemški otrok, na nasled-
nji slovenskih in na naslednji spet nemški. Eden 
izmed otrok, ki je spal na postelji zraven moje, 
je bil tudi županov sin Peter, ki je na moji deki 
potrgal vse franžice. Ko nas je prišla vzgojiteljica 
prebujat, me je vprašala, zakaj sem to naredi-
la. Tudi Peterček je rekel, da sem to jaz naredila. 
Tako sem bila čisto po nedolžnem obdolžena 
in za to dobila tudi kazen. Medtem ko se lah-
ko ostali otroci naprej igrali in imeli lutkovne 
predstave, sem jaz bila zaprta v posebni sobi. 
Seveda me nihče ni prišel pogledat. Zgodilo pa 
se je, da sem se pokakala v hlače. Po mene je 
po klicu vzgojiteljice prišla starejša sestra Milka 
in ko me je sestra odpeljala, je za mano šla cela 
četica otrok. Za mano so kričali: »Frau Pregrad 
Terezija hat Hosen schissen.« To se je dogodilo, 
ko sem bila stara štiri leta, dogodka pa sem 
se spomnila v zrelejših letih v eni krizi. Tako da 
lahko rečem, da sem bila s tem za vedno za-
znamovana. Mislim, da so takšna obdobja pri 
otrocih pustila resnične posledice, ki so jih nato 
nosili vse življenje.« 

PRAZNI DOMOVI V UPRAVLJANJE NEMŠKIH 
NASELJENCEV
Konec novembra je bila glavna akcija 3. vala 
izgona Šempetranov končana, na domovih 
pa so ostali le še starejši in bolni ljudje ter 
noseče matere, ki so jih izselili pozneje. Okoli 
božiča 1941. leta so na domove v Šempetru 
že začeli priseljevati Nemce. V prvem valu 
kočevskih Nemcev iz Čremošljice, ki so do-
bili tudi do tri boljše in lepše kmetije v Šem-
petru. Nedolgo zatem so sledile naselitve 
kočevskih Nemcev iz okolice Kočevja, Ge-
haka, Prezida in Cabra. Aprila 1942 je sledila 
naselitev Nemcev iz Dobrudže, proti koncu 
leta naselitev besarabskih Nemcev ter v letu 
1943 še Krimskih Nemcev, ki so tako kot obe 
predhodni skupini v kraj prišli iz začasnih ta-
borišč iz Rajha, kamor so bili nastanjeni po 
izselitvi s svojih domov. 
Priseljenci so na šempetrskih kmetijah pove-
čini gospodarili z velikim nezadovoljstvom, 
večkrat so bili v tudi v sporih z domačini. 

V Krajevnem odboru društva izgnancev Bistrica ob Sotli so poskrbeli tudi za postavitev spominske 
plošče, na katero so zapisali imena vseh krajanov, ki so življenje izgubili v tujih taboriščih. 
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Kljub številnim ugodnostim, ki so jih tukaj 
imeli, med drugim so določeno obdobje 
imeli mesečno finančno podporo, najeli so 
lahko posojila, potekala je preskrba prebival-
stva z raznimi življenjskimi potrebščinami, 
brezplačno so dobivali nemški časopis, ure-
jena sta jim bila zdravstvena oskrba in šola-
nje, pa so slabo skrbeli za kmetije, kar je na 
kmetijah pomenilo tudi veliko škodo. Polja 
so ostala neobdelana, nekaj hiš so porušili z 
izgovorom, da niso primerne za bivanje. 
Po vojnih spopadih med partizani in nem-
škimi enotami, ki so zaznamovali dogajanje 
v Šempetru v letih 1943 in 1944, je zadnje 
dni aprila leta 1945, ko je bilo že znano, da 
bo nemška vojska morala kapitulirati, ven-
darle napočil čas umika kočevskih Nemcev 
iz Šempetra. Urno so na vozove in traktor-
ske prikolice začeli pospravljati vse, kar se je 
dalo. Skozi občino so se tri dni in noči valile 
izgnane množice Nemcev in ustašev. Kar je 
še ostalo zelenega, so uničili, popasli, razde-
jali, pokradli. Izropali so dobesedno ves kraj. 

KLJUB VESELJU, DA SO KONČNO DOMA, JE 
BILA PRED NJIMI NOVA PREIZKUŠNJA
Po odhodu Nemcev so se začeli vračati tudi 
Slovenci, sprva tisti, ki so pobegnili v okoliš-
ke kraje. Ob vrnitvi so našli zapuščen, zane-
marjen in opustošen kraj. Nemci so namreč 
v zadnjem letu obdelali le četrtino obdelo-
valne zemlje, vinogradi so bili zapuščeni in 
preraščeni s plevelom, travniki niso bili nikoli 
očiščeni, sadno drevje je marsikje pristalo 
pozimi za gorivo, hiše so bili v večini prime-
rov opustošene in vsaj delno uničene. Ob 
tem je bila občina prepredena s protitanko-
vskimi jarki in bunkerji. Glavnina statistike še 
prvi, da je bilo treba popraviti 190 hiš, 50 jih 
je bilo popolnoma porušenih, 20 pa deloma. 
Šele konec poletja in jeseni 1945 so se začeli 
vračati izgnanci iz Nemčije, ki so domov po-

tovali tudi dva ali tri mesece. Terezija Debe-
lak se je skupaj z očetom, mamo in še tremi 
sestrami domov vrnila septembra 1945. leta. 
Tudi njih je prizadela slika domačega kraja: 
»Ničesar ni bilo. Na hiši ni bilo ne oken ne vrat, 

le krušna peč je ostala. Ko pa smo prihajali pro-
ti domu, pa je oče takoj rekel: ‚Glej, lipa še stoji. 
Posadil sem jo, ko si se ti rodila.‘ Prvo noč smo 
prespali pod lipo. Po hiši je bilo polno konjskih 
iztrebkov, ker so imeli v hiši konje.« Poleg tega 
so marsikateri krajani preživljali še prezir tis-
tih, ki so vojno preživljali doma. »Nekateri so 
nas takoj ožigosali. In spet smo bili zaznamo-
vani. Vedno smo se počutili kot manjvredne 
osebe,« se spominja Terezija.
Šempetrani so ta čas pričakovali tudi svojega 
župnika Janeza Rančigaja, ki pa se v kraj 
svojega službovanja ni več vrnil, saj so ga iz 
tuheljske župnije, kjer je bil nameščen kot 
kaplan, septembra 1942 odpeljali v ustaško 
koncentracijsko taborišče Jesenovec, kjer 
so ga zvezali z žico, mu prerezali vrat in ga 
vrgli v Savo. Nekdanji župan Alojz Zorenč se 
je najprej zatekel k sorodnikom v Novo mes-
to, nato je dobil službo kontrolorja kart pri 
trgovcih in se odselil v Ljubljano, 1945. leta 
po koncu vojne pa se je najprej umaknil na 
Koroško, nato je zaživel v Clevelandu v Zdru-
ženih državah Amerike. V domači kraj se je 
vrnil šele v svoji starosti. 
Kruto obdobje je bilo pred izgnanci tudi v 
času po vojni. Družine so seveda začele takoj 
pospravljati in čistiti svoje domove. Kot pove 

Ob obletnici izgnanstva so se tudi izgnanci v Bistrici ob Sotli vsakoletno srečevali. (Iz časopisa Izgnan-
ski vestnik, december 2008)

Nekdanji samostan, med vojno pa taborišče slovenskih izgnancev Untermarchtal, kjer je prva leta iz-
gnanstva preživelo veliko Šempetranov (foto: razglednica v Muzeju novejše zgodovine Celje, splet). 
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Terezija Debelak, pa je bila pomoč, ki so jo 
takrat dodeljevali novoustanovljeni krajevni 
ljudski uradi, slabo organizirana ali pa je za 
preprosto prebivalstvo sploh ni bilo. Spomi-
nja se, da so dobili najslabše dobrine, a so 
kljub temu vse porabili. Na srečo je vinograd, 
kljub temu da ga štiri leta ni nihče obdeloval, 
tisto leto dobro obrodil, tako da so si otroci 
pri Pregradovih lakoto večkrat za silo potešili 
z grozdjem. V prvih mesecih po vojni so jim 
veliko pomagali sosedje Hruševarjevi, ki so 
med vojno ostali doma. »Prinesli so nam mle-
ko in kruh. Četudi je stric prinesel mleko v glaž-
ku, smo bili zadovoljni. Veliko nam je pomagal 
tudi stric iz Podčetrtka, ki je bil izgnan v Srbijo, 
a se je na dom vrnil prej. Dal nam je tri postelje, 
ki sta jih sestri na vozičkih peš pripeljali iz Pod-
četrtka, vedno pa smo gledali proti njemu, ko je 
prihajal, če nam nosi škrnicelj cukra, ki ga takrat 
ni bilo,« se spominja. 
Na srečo je bila za prebivalce Šempetra zima 
v letu 1945/1946 mila, po njej so se počasi 
začeli zlagati kamenček v boljše življenje, 
saj je tudi oblast z razdeljevanjem pomoči 
in nujnih potrebščin za delo na kmetijah ter 
možnostjo najema posojil začela prebival-
stvu bolj učinkovito pomagati. A prebival-
stvo je potrebovalo še veliko časa, da si je 
opomoglo od vseh grozot vojne. »Če bi rekla 
deset let, da smo se nazaj postavili, je malo. 
Vedno pa je bil strah med nami še prisoten. Če 
je takratna oblast katerega izmed sokrajanov 
odpeljala na zaslišanje, smo bili takoj v strahu, 
kaj bo z njim,« pravi Terezija Debelak. 

ORGANIZIRANI KOT DRUŠTVO ZA BOJ ZA PRA-
VICE IZSELJENCEV, POVRNITEV VOJNE ŠKODE 
IN OHRANJANJA SPOMINA NA VOJNE DOGOD-
KE
Po podatkih iz zbornika Spomini izgnancev 
je bilo iz Šempetra skupno izgnanih 1973 
oseb, nekaj čez tristo oseb se je izselitvi 
izognilo s pobegom v Podsredo, Kozje, Kop-
rivnico, Pilštanj in druge bližnje kraje, kjer so 
imeli sorodnike in znance. Na domovih je 
lahko ostalo le 187 ljudi. 
Za posledicami vojne je skupno v kraju umr-
lo 86 oseb, od tega 70 oseb v taboriščih zu-
naj Slovenije, 10 ljudi je bilo ubitih pod oku-
patorjevim orožjem na slovenskem ozemlju, 
5 jih je padlo pod orožjem ustašev, še 107 
oseb pa je utrpelo telesne poškodbe, večina 
teh v tujih taboriščih. 
Izgnani prebivalci so si že v desetletjih po 
koncu vojne prizadevali za povrnitev voj-
ne škode, a glasnejši so šele postali v letih 
nastajanja samostojne Slovenije, ko se je 9. 
junija 1991 na gradu Rajhenburg v Brestani-
ci, enem izmed največjih zbirnih taborišč v 
Evropi, zbralo okoli 8.000 slovenskih izgnan-
cev in ustanovilo Društvo izgnancev Slove-
nije 1941–1945. Še živeči izgnanci, prisilni de-
lavci in begunci so se povezali v 85 krajevnih 
organizacijah, med drugim je krajevni odbor 
društva izgnancev začel delovati tudi v Bi-
strici ob Sotli. V prvih letih je društvo štelo 
okoli tristo osemdeset članov, danes jih šteje 
le še okoli osemdeset. 

Naloga društva je bila, kot pove tudi Terezija 
Debelak, ki je bila že od začetka delovanja 
društva aktivno vpeta v delo, zlasti ohranja-
nje spomina na vojne dogodke in seveda 
negovanje stikov med društvenimi pripa-
dniki. Društvo je med drugim poskrbelo za 
ureditev spominske plošče na pokopališču, 
kjer so zapisali imena krajanov, ki so umrli v 
izgnanstvu. Krute spomine na vojno obdob-
je so zbrali tudi v posebni knjižici »Spomini 
izgnancev«, pred leti pa so poskrbeli še za 
postavitev spominske plošče v središču kraja 
pri farni cerkvi. Sicer so vsakoletno ob oble-
tnici izselitve, 22. novembra, ki je tedaj, ko 
Bistrica ob Sotli še ni bila samostojna občina, 
predstavljal tudi dan proslavitve krajevnega 
praznika, pripravili srečanje izgnancev. Or-
ganizirali so tudi izlete v kraje, kamor so bili 
izgnani krajani. Redno so se udeleževali sre-
čevanj slovenskih izgnancev, ki jih vsakole-
tno gostijo na gradu Rajhenburg ob dnevu 
slovenskih izgnancev, 7. junija.
Večji zalogaj za tovrstna društva je bilo so-
delovanje pri zahtevah za povrnitev vojne 
škode in ureditvi statusa izgnanca. Ključno 
pri tem je bilo, da je državni zbor RS leta 
1995 sprejel Zakon o žrtvah vojnega nasilja, 
s čimer so tudi izgnanci po štiridesetih letih 
boja za svoje pravice postali žrtve vojnega 
nasilja. Po tem zakonu so izgnanci pridobili 
pravice do zdravstvenega varstva, zdravili-
škega in klimatskega zdravljenja, povračila 
potnih stroškov, priznanje pokojninske dobe, 
pravico do pokojnine pod ugodnimi pogoji, 
pravico do vojne odškodnine po posebnem 
zakonu ter, kar je bilo za mnoge izseljene lju-
di v starosti najpomembneje in so si s tem 
nekoliko izboljšali svoj socialni položaj, tudi 
dosmrtno mesečno rento, ki predstavlja 
delno materialno zadoščenje žrtvi vojnega 
nasilja. Šest let pozneje je državni zbor spre-
jel še Zakon o skladu za plačilo odškodnin 
žrtvam vojnega in povojnega nasilja, ki za-
gotavlja odškodnine za fizično in psihično 
trpljenje ter za umrle svojce. Še vedno pa je 
ostalo odprto vprašanje poravnave vojnih 
odškodnin za premično in nepremično pre-
moženje, o čemer pa Terezija Debelak pravi, 
da gre za dolgotrajni postopek, ki ga izgnan-
ci za časa svojega življenja ne bodo mogli 
zaključiti, in svetuje, naj tovrstno borbo na-
daljuje njihovo potomstvo. Tudi zato so pred 
leti v krajevni odbor društva izgnancev v Bi-
strici ob Sotli, kjer so v vsem tem času svojim 
članom pomagali tudi z izpolnjevanjem ob-
razcev za pridobitev teh sredstev, kot nove 
člane povabili tudi potomce izgnancev.  

LITERATURA: 
Lucija Zorenč, Spomini izgnancev 1941–1945, Bistrica ob Sotli, DiS Kio, 1997, Saša Muršič, Sveti Peter pod Svetimi gorami 1941–1945: 
Izgnanci in Kočevski Nemci, diplomsko delo, 2004, Šolska kronika Osnovne šole Bistrica ob Sotli. Ivica Žnideršič: Slovenski izgnanci, prisilni 
delavci in begunci 1941–1945: organiziranost slovenskih izgnancev, prisilnih delavcev in beguncev ter prizadevanja za uveljavitev pravic 
do vojne odškodnine. Ljubljana: Društvo izgnancev Slovenije, 2001

Prihod izgnancev v zbirno taborišče v Rajhenburg. (Foto: Posavski muzej Brežice, splet)
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Vljudno vabljeni na odprtje razstave
Kaj so nevladne organizacije?,
ki bo v petek, 21. januarja 2022, ob 10.00 uri. V Knjižnici Bistrica ob Sotli.
Po razstavi nas bo popeljala Tjaša Pengov iz Zavoda Dobra družba.

Razstava »Kaj so nevladne organizacije?« je v obliki stripa in se seli po občinah širom
Slovenije ter  je plod sodelovanja med CNVOS in Mirovnim inštitutom.
Strip na privlačen in preprost način, razumljiv vsem generacijam, prikazuje in
informira, kako nas nevladne organizacije spremljajo na vseh področjih življenja, od
sociale, kulture, zdravja, ekologije, športa do civilne zaščite. Država nevladne
organizacije pokliče na pomoč, kadar sama ne zmore opraviti vsega dela, potrebnega
za dostojanstveno in kakovostno življenje svojih prebivalk in prebivalcev. Ker
opravljajo tako pomembne naloge, jih pogosto zamenjujemo za državne organe.
Avtor stripa, Ciril Horjak – dr. Horowitz, akademski slikar, ilustrator, karikaturist,
stripar in pedagog. Od leta 2006 je karikaturist in ilustrator časopisa Večer, njegove
družbeno angažirane ilustracije pa so objavili tudi v uglednih tujih časopisih, kot so The
Guardian, Le Monde, Die Zeit in The Chicago Tribune. Za svoje delo je prejel številne
nagrade, med drugim novinarsko nagrado Društva novinarjev Slovenije za izstopajoče
novinarske dosežke v letu 2017 in priznanje Muzeja novejše zgodovine za strip
"Življenje v času koronavirusa".
Septembra 2021 so jo sodelavci Zavoda Dobra Družba pripeljale v Posavje,
razstavljena je bila na Senovem (september), v Brežicah (oktober) in v Sevnici
(november), od 14. januarja do 11. februarja 2022 pa si jo bo moč ogledati tudi v
Bistrici ob Sotli.
Dodatne informacije lahko dobite preko telefonske številke 040 454 653 ali v Knjižnici Bistrica
ob Sotli. Prosimo vas, da upoštevate aktualna varnostna priporočila NIJZ in PCT pogoj.

Irena Černelč,
bibliotekarka v enoti Bistrica ob Sotli

KULTURNI DOM • GLEDALIŠČE • KINO • PRIREDITVE • MUZEJ BAROKA • TIC
Javni zavod Knjižnica Šmarje pri Jelšah, Aškerčev trg 20, 3240 Šmarje pri Jelšah
www.s-je.sik.si • info@kspj.si • 03 81 71 562 • Davčna številka: 61028797 • Transakcijski račun: 01324-6000000105

OBČINA PODČETRTEK
Na podlagi 8. člena Odloka o sofinanciranju 
športnih programov v Občini Podčetrtek 
(Uradni list RS, št. 194/2020), Resolucije o 
nacionalnem programu športa v RS za ob-
dobje 2014–2023 (Uradni list RS, št. 26/2014) 
in Odloka o proračunu Občine Podčetrtek za 
leto 2022 (Uradni list RS, št. 196/2021) obja-
vlja Občina Podčetrtek

JAVNI RAZPIS 
ZA SOFINANCIRANJE ŠPORTNIH  

PROGRAMOV V LETU 2022

1. Naziv in sedež naročnika:

Občina Podčetrtek, Trška cesta 59, 3254 Pod-
četrtek.

2. Predmet javnega razpisa:
sofinanciranje športnih programov v Občini 
Podčetrtek v letu 2022. 

3. Upravičenci za dodelitev sredstev so:

•	 športna društva;

•	 društva, ki imajo registrirano športno 
dejavnost;

•	 javni zavodi s področja vzgoje in izobra-
ževanja;

•	 zavodi, gospodarske družbe, zasebni-
ki in druge organizacije, ki so na pod-
lagi zakonskih predpisov registrirane 
za opravljanje dejavnosti na področju 
šport.

4. Področja programov, ki so predmet sofi-
nanciranja

Občina bo v skladu z načrtovanimi sredstvi v 
proračunu za leto 2022 sofinancirala nasled-
nje programe:  

•	 prostočasna športna vzgoja otrok in 
mladine;

•	 športna vzgoja otrok in mladine s 
posebnimi potrebami;

•	 obštudijska športna dejavnost;

•	 športna vzgoja otrok in mladine, 
usmerjene v kakovostni in vrhunski 
šport;

•	 kakovostni šport;

•	 vrhunski šport;

•	 šport invalidov;

•	 športna rekreacija;

•	 šport starejših;

•	 izobraževanje, usposabljanje in izpo-
polnjevanje strokovnih kadrov v športu;

•	 organiziranost in delovanje športnih 
društev;

•	 športne prireditve;

•	 šolska športna tekmovanja.

5. Višina razpisanih sredstev, ki je namenjena 
za programe javnega razpisa:

•	 prostočasna športna vzgoja otrok in 
mladine 2.000,00 €

•	 športna vzgoja otrok in mladine, 
usmerjenih v kakovostni in vrhunski 
šport 18.000,00 €

•	 športna rekreacija 5.000,00 €

•	 kakovostni in vrhunski šport 10.000,00 €

•	 izobraževanje in usposabljanje strokov-
nih kadrov v športu 1.500,00 €

•	 delovanje zvez 1.400,00 €

•	 sofinanciranje uporabe športne dvora-
ne 15.000,00 €

•	 športne prireditve in tekmovanja   
500,00 €

 
6.	 Merila za izbor in vrednotenje 
programov

Merila za izbor in vrednotenje programov so 
priloga javnega razpisa.

7. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati prijavitelji

Do sredstev so upravičeni izvajalci, ki izpol-
njujejo naslednje pogoje:

•	 da imajo sedež v Občini Podčetrtek ali 
izvajajo redne športne programe na 
območju Občine Podčetrtek;

•	 da so registrirani v skladu z zakonodajo;

•	 da izvajajo športne programe in imajo 
organizirano redno dejavnost in vadbo;

•	 da delujejo neprekinjeno najmanj eno 
leto;

•	 da imajo zagotovljene materialne, pro-
storske, kadrovske in organizacijske po-
goje za izvedbo načrtovanih športnih 

aktivnosti;

•	 da imajo urejeno evidenco o članih, 
registriranih tekmovalcih in urejeno 
dokumentacijo v skladu z zakonom, ki 
ureja društva (velja za društva), ter da 
delujejo v skladu z veljavno zakonodajo;

•	 Občini redno dostavljajo poročila o iz-
vedbi programov ter zahtevane podat-
ke;

•	 da prijavljeno dejavnost opravljajo na 
neprofitni osnovi;

•	 druge pogoje, določene z vsakoletnim 
razpisom.

Izvajalci, ki izvajajo redne športne programe 
v občini, nimajo pa sedeža v občini, so upra-
vičeni do sofinanciranja športnih programov 
v deležu, ki se izvaja na območju občine.

8.	 Razpisni rok, razpisna dokumentacija, dru-
ge informacije 

Prijave je treba poslati s priporočeno pošto 
ali oddati osebno na naslov: Občina Pod-
četrtek, Trška cesta 59, 3254 Podčetrtek, do 
vključno 25. februarja 2022. Prijava mora 
biti podana v zaprti kuverti z oznako »Jav-
ni razpis v športu«, na hrbtni strani morata 
biti navedena naziv in naslov prijavitelja. Za 
pravočasno se šteje prijava, ki je bila na po-
štnem naslovu oddana do vštetega 25. 2. 
2022 oziroma je bila do tega dne do 15. ure 
predložena v vložišče občine. Po tem roku 
prejete prijave bodo zavržene. Vloge bo od-
prla pooblaščena oseba v občinski upravi 28. 
februarja 2022. 

Razpisna dokumentacija je na voljo na sple-
tni strani Občine Podčetrtek. Dodatne infor-
macije so vam na voljo pri občinski upravi 
(03 818 27 86, ga. Simona Šelekar).

O izboru in višini sredstev bodo izvajalci 
obveščeni v roku 30 dni od izteka roka za 
prijavo na javni razpis. Predlog o dodelitvi 
sredstev pripravi strokovna komisija, od-
ločitev o dodelitvi sredstev sprejme tajnik 
občine. Z izbranimi izvajalci bodo sklenjene 
pogodbe. O pritožbi odloča župan.

Dodeljena sredstva morajo biti izplačana iz-
vajalcem do 31. 12. 2022 v skladu z odlokom.

Občina Podčetrtek
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Frančišek Saleški se je rodil 21. avgusta 1567 v plemiški družini Bo-
isy v današnji francoski pokrajini Savoja. Pravo je študiral na univer-
zah v Parizu in Padovi. Že v študijskih letih je pokazal zanimanje za 
teološka vprašanja, ob čemer je odkril duhovniški poklic. Opustil 
je pravniško službo in leta 1593 postal duhovnik. Najprej je tri leta 
služboval v pretežno kalvinistični pokrajini Chamblais, nato je zaradi 
občutljivosti za katoliško pravovernost prosil škofa v Ženevi, središču 
kalvinizma, naj ga v službo sprejme kot katoliškega pridigarja. Ker 
je požel velik uspeh, je bil že po treh letih imenovan za ženevskega 
škofa pomočnika (1599). Ko je tri leta pozneje postal škof ordinarij, 
si je prizadeval za uvedbo reform Tridentinskega cerkvenega zbora 
(1545–1563).
Sedež škofije je moral zaradi pritiska kalvinskih reformatorjev pre-
seliti v savojsko mestece Annecy, kjer je postal duhovni voditelj in 
redovni ustanovitelj. Frančišek Saleški velja za utemeljitelja sodobne 
katoliške duhovnosti. Intelektualno je vplival na nekatere najvidnejše 
osebnosti 17. stoletja v Franciji. Umrl je 28. decembra 1622 v Lyonu.
Za svetnika je bil razglašen leta 1665, papež Leon XIII. (1878–1903) pa 
ga je leta 1887 razglasil tudi za cerkvenega učitelja.

ZAVETNIK NOVINARJEV
Frančišek Saleški se je v prvih letih duhovništva veliko ukvarjal s pri-
diganjem. Ker na prižnici ni dosegel zavidljivih rezultatov, se je od-
ločil, da bo svoje misli objavil na letakih, ki jih je raznašal po hišah in 
pritrjeval na zidove. Zaradi izvirne komunikacijske domislice svojega 
časa ga je papež Pij XI. (1922–1939) leta 1923 razglasil za zavetnika 
novinarjev. Za njegov godovni dan je bil izbran 24. januar, dan, ko so 
prenesli relikvije v cerkev v Annecy.

Sv. Frančišek Saleški.

Sveti Pavel.

SV. FRANČIŠEK SALEŠKI, 
ZAVETNIK NOVINARJEV

V Katoliški cerkvi 24. januarja praznujemo god sv. Frančiška Saleškega, škofa, cerkvenega učitelja in 
zavetnika katoliških novinarjev.

PRAZNIK SPREOBRNITVE APOSTOLA PAVLA
V Katoliški cerkvi 25. januarja praznujemo god spreobrnitve apos-
tola Pavla.
Apostol Pavel je bil najprej poznan po tem, da je preganjal prve 
kristjane, po videnju pred Damaskom pa je iz preganjalca Kristu-
sa postal apostol, o čemer poročajo štirje svetopisemski odlomki: 
Apostolska dela 9,1–19, [2] Apostolska dela 22,1–21, [3] Apostolska 
dela 26,6–16 [4] in Pismo Galačanom 1,11–24. [5] Po spreobrnjenju 
in daljši notranji in zunanji pripravi na osebno poslanstvo je evan-
gelij ponesel poganskim ljudstvom po skorajda vsem tedaj zna-
nem svetu. Znan je tudi po 14 pismih, [6] ki so namenjena različ-
nim cerkvenim skupnostim in so sestavni del Svetega pisma Nove 
zaveze. Pavel je umrl mučeniške smrti v Rimu. V cerkvenem bogo-
služnem koledarju poleg Pavlovega godovnega dneva (29. junija, 
ko obhajamo god prvakov apostolov Petra in Pavla) v bogoslužju 
obhajamo tudi spomin na njegovo spreobrnitev (25. januarja).
V Katoliški Cerkvi je od 28. junija 2008 do 29. junija 2009 potekalo 
leto apostola Pavla. V spomin na 2.000-letnico njegovega rojstva je 
papež Benedikt XVI. leta 2007 napovedal Pavlovo leto, [1] na pred-
večer svetih apostolov Petra in Pavla 2008 pa ga je tudi slovesno 
odprl. Pavlovo leto so posebej slovesno praznovali v deželah in 
krajih, ki jih je apostol zaznamoval s svojim življenjem in delova-
njem: v deželah, ki jih je prehodil, in v krajih, v katerih je oznanjal 
Kristusa, v kraju, kjer se je rodil kot Jud (Tarz), in v kraju, kjer je kot 
kristjan umrl mučeniške smrti (Rim). Posebej se ga spominjajo v 
škofijah, ki nosijo njegovo ime, in v različnih ustanovah in družbah, 
ki ga imajo za vzornika in priprošnjika.
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Prazen dom je in dvorišče,

naše oko zaman te išče,

ni več tvojega smehljaja,

utihnil je tvoj glas,

bolečina in samota sta pri nas.

Zato pot nas vodi tja,

kjer sredi tišine spiš,

a v naših srcih ti živiš.

ZAHVALA
ob boleči izgubi ata, brata, starega ata,  

pradedka, tasta, strica in soseda

AVGUSTA ŠTEFANČIČA
(1929–2022)

se globoko iz srca zahvaljujemo vsem sorodnikom,  
znancem, sosedom in prijateljem za izrečene besede sožalja, 
za cvetje in sveče, za darovane svete maše, darove za cerkev  

in za denarno pomoč. Hvala vsem, ki ste mu izkazali 
spoštovanje in ga pospremili na njegovo zadnjo pot.

 
Posebna zahvala patrom minoritom iz Olimja za duhovno 
oskrbo, patru Danijelu za globoke besede sožalja in lepo 

opravljen pogreb, mariborskim frančiškanom, patru Janezu  
in patru Francu, ter duhovniku Mihi Hermanu za sodelovanje 

ob zadnjem slovesu in vso podporo v mislih in molitvah.

Hvala župnijskim pevcem za lepo odpete žalostinke.

Hvala osebju zdravstvenega doma Bistrica ob Sotli, 
zdravniku dr. Francu Božičku, medicinski sestri Zlatki in 
patronažnima sestrama Valeriji ter Darji za vso pomoč 

pokojnemu ob njegovih zadnjih trenutkih.

Hvala sodelavcem osnovne šole in vrtca Bistrica ob Sotli za 
besede podpore in izkazano razumevanje v času bolezni.

Hvala pogrebni službi GEKOTT iz Šmarja pri Jelšah za 
sočutno organizacijo in izvedbo pogreba.

Iskrena hvala vsem in vsakemu posebej, ki ste nam v teh 
težkih trenutkih stali ob strani v mislih in molitvi.

Žalujoči vsi njegovi!

21. DAN LETA. V LETU 2022 OSTAJA ŠE 344 DNI.

DOGODKI
•	 1907: ustanovljena je Slovenska kmečka zveza
•	 1955: v Celovcu ansambel bratov Avsenik posname najbolj 

znano verzijo skladbe Na Golici
•	 1998: v javnost prvič pride novica o aferi med Billom Clinto-

nom in Monico Lewinsky

ROJSTVA
•	 1915: Anton Strle, slovenski duhovnik, teolog, prevajalec in 

božji služabnik († 2003)
•	 1918: Radoslav Žargi, slovenski zdravnik infektolog († 1993)
•	 1941: Plácido Domingo, španski tenorist

SMRTI
•	 1921: Luka Svetec, slovenski jezikoslovec, pisatelj, pesnik  

(* 1826)
•	 1924: Vladimir Iljič Uljanov - Lenin, ruski revolucionar (* 1870)
•	 1960: Ivan Pregelj, slovenski pisatelj (* 1883)

GODUJE
•	 Sveta Neža
•	 Sveti Epifanij Paviljski

NA DANAŠNJI DAN 
21. JANUAR 

KUNŠPERK 

(Jožica Koren v knjižnem prvencu  
Zakaj se je polje v belo odelo)

Kunšperski grad, tam na robu pečine,
nekdaj ves mogočen, zdaj le ruševine,

že tisoč let zreš tja dol na poljé,
kdo vedel bi, kaj vse videl si že?

Mórda kmečkih uporov spominjaš se kdaj,
ko je Gubec tu s svojo se vojsko boril?

Mordá ti spomin seže dlje še nazaj,
ko Turek po naših je krajih strašíl?

Če pa raje ohranjaš le lepe spomine,
spominjaj se let grajskih plesov, zabav,

ko mične, nališpane grajske dekline
na plesišče privabil napev je sanjav.

Takrat se šopiril si, grad, ves gizdav,
ne vedoč, da zadane kdaj breme te let.

Zdaj že davno brez strehe, zidov si ostal,
Le stolp še osamljen zre v širni svet.
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OPRAŠEVALCI IN ZELENA 
INFRASTRUKTURA

Slovenija v evropskem merilu sodi v vrh biotske pestrosti in lahko rečemo, da je zaradi svoje 
majhnosti vroča točka biodiverzitete. Z bogato biotsko raznolikostjo se ponaša tudi naše zavaro-
vano območje Kozjanski park, ki skupaj s še devetimi slovenskimi partnerji sodeluje pri projektu 
»Biodiverziteta – umetnost življenja« (LIFE NATURAVIVA). Glavni cilji projekta so promocija, izobra-
ževanje in osveščanje različnih ciljnih skupin o pomenu izjemne biotske raznovrstnosti. 
V ta namen bomo 25. marca 2022 ob 17. uri 
na upravi Kozjanskega parka v Podsredi imeli 
zanimivo, predvsem pa poučno predavanje 
o zeleni infrastrukturi in opraševalcih. Doc. 
dr. Danilo Bevk iz Nacionalnega inštituta za 
biologijo bo predstavil opraševalce in njihov 
izjemni pomen. O zeleni infrastrukturi pa 
nam bo predavala dr. Blanka Ravnjak iz Bota-
ničnega vrta Univerze v Ljubljani. 
V Kozjanskem parku se zavedamo, da so 
opraševalci ključnega pomena za delovanje 
ekosistema in da je od opraševanja odvisna 
kar tretjina naše prehrane. Zato imamo že 
vrsto let na različnih lokacijah nameščena 
številna bivališča za žuželke. V sklopu nara-
voslovnih taborov izobražujemo mlade, 
kako lahko sami izdelajo bivališča za čebele 
samotarke in druge opraševalce ter katere 
avtohtone in medovite rastline lahko posa-
dijo doma.
Z našim predavanjem se pridružujemo po-
budi Čebelarske zveze Slovenije, ki bo 26. 
marca izpeljala projekt »Dan vseslovenskega 
sajenja medovitih rastlin«, s katerim želimo 
spodbuditi sajenje medovitih rastlin tako na 
lastnih kot tudi javnih površinah. 
Že sedaj vas torej prijazno vabimo na 
predavanje. Posebej bi bili veseli, da se 
dogodka udeležijo tudi predstavniki 

turističnih in drugih društev, občin ter števil-
ni drugi prostovoljci, ki sodelujejo pri zasadi-
tvah javnih zelenih površin v našem okolju. 
Še vedno bo dovolj časa, da lahko v svoje 
načrte letošnjih zasaditev vključijo tudi nekaj 
medovitih rastlin in tako vsi skupaj pripomo-
remo k ohranjanju in večanju biodiverzitete. 
(Nina K. Gabron, Kozjanski park)

K večji biotski pestrosti lahko pripomoremo z zasaditvami zelenih površin z medovitimi rastlinami. Na foto-
grafiji: kraški šetraj in zlata nebina (foto: Jože Bavcon).

Opraševalcem lahko pomagamo z namestitvijo bivališč za žuželke. Na fotografiji »hotel« za koristne orga-
nizme v sadovnjaku Kozjanskega parka (foto: Barbara Ploštajner).

Dobro zaseden žuželčji »hotel« s samotarskimi če-
belami, ki so pomembne opraševalke (foto: Dušan 
Klenovšek).
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ZELENA INFRASTRUKTURA
Vse pogosteje slišimo govoriti o t. i. zeleni 
infrastrukturi, ki postaja nepogrešljivi del 
tudi našega ožjega bivalnega okolja. Zele-
na infrastruktura je zelena hrbtenica krajev 
in predstavlja podaljšek narave. Obsega vse 
še tako male površine, poraščene z zelenjem 
oziroma z rastlinami, ki jih ureja in zanje skrbi 
človek ali pa so lahko do neke mere prepuš-
čene lastni naravni dinamiki. V zeleno infra-
strukturo spadajo tako javne zelene površi-
ne, kot so parki, drevoredi, mestne zelenice, 
kot tudi zasebni vrtovi, balkoni z zelenjem in 
drugo. 

S pravilnim načrtovanjem in upravljanjem te 
površine prav tako prispevajo k ohranjanju 
in večanju biodiverzitete. Med pomembne 
ukrepe vzdrževanja zelene infrastrukture 
sodijo pozna košnja, ki omogoča cvetenje 
in semenenje rastlinskih vrst, sajenje avtoh-
tonih rastlinskih vrst in s tem preprečitev 
vnosa invazivnih tujerodnih vrst ter kdaj pa 
kdaj tudi puščanje odmrlih rastlinskih de-
lov, saj nudijo domovanje različnim živalim. 
Zaželeno je tudi zasajanje čim večjega šte-
vila različnih rastlinskih vrst, seveda tistih, ki 
so najbolje prilagojene na določeno oko-
lje. Večje število različnih rastlinskih vrst pa 
predstavlja tudi pomemben pašni vir za raz-

lične opraševalce. Gre za medovite rastlinske 
vrste, s katerimi lahko ob primernem načr-
tovanju zagotovimo npr. čebeljo pašo skozi 
vse leto. V prvih spomladanskih mesecih za-
sajamo vrste, ki so bogate s pelodom. Takrat 
so čebelje družine v največjem razvoju, pri 
čemer je pelod ključna hrana za razvijajoče 
se ličinke. Pozneje pa čebelam zagotovimo 
rastlinske vrste, ki so bogate tudi z medičino. 
Medovite vrste za zasaditev izberemo tako, 
da v vsakem letnem času (ko so čebele ak-
tivne) vsaj katera izmed njih tudi cveti. 
(Dr. Blanka Ravnjak iz Botaničnega vrta 
Univerze v Ljubljani)

KLAVŽAR GIOVANNI NA OBISKU V 
KOZJANSKEM PARKU
Ali je kdo opazil Giovannija? Mi smo ga ujeli 
v objektiv na Plesu v Bistrici ob Sotli. To je 
klavžar (Geronticus eremita), ki je v svetov-
nem merilu ogrožena vrsta ptice. Na sebi 
ima obročke z oznako in GPS, s katerim lah-
ko spremljamo njegovo potovanje. Če že-
lite Giovanniju slediti tudi vi, je to mogoče 
preko mobilne aplikacije Animal Tracker. V 
svojem prvem letu življenja je prepotoval 
že 1208 km in prečkal štiri države. V Sloveni-
ji je bil nazadnje opažen 3. januarja v bližini 
Cerkelj ob Krki, njegova pot se je nato nada-
ljevala na Hrvaškem, k nam pa je ponovno 
priletel 11. januarja.

Klavžar, ptica, ki je ogrožena v svetovnem merilu, je 
bila opažena na Plesu pri Bistrici ob Sotli.

Na zemljevidu lahko vidite njegovo pot v zadnjih 
14 dnevih. Njegova pot v letu 2021.
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Zahtevek v elektronski obliki se po 1. 1. 2022 vloži tudi za vračila, 
ki se nanašajo na davčno obdobje leta 2021 oziroma za porabljeno 
gorivo v letu 2021 za fizične osebe, ki zahtevek vlagajo enkrat letno.
Elektronski zahtevek za vračilo trošarine se vloži v informacijski sis-
tem za predložitev dokumentov s področja trošarin (IS E-TROD), do 
njega pa se dostopa prek sistema eDavki. V sistem je vstop mogoč 
z uporabniškim imenom in geslom ali s kvalificiranim digitalnim po-
trdilom. Za vlaganje elektronskih zahtevkov je mogoče pooblastiti 
tudi drugo osebo, tako fizično kot pravno, na primer kmetijsko goz-
darski zavod, zadrugo.
Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije bo za vse zainteresira-
ne organizirala izobraževanja prek spleta o vnosu zahtevkov za 
povračilo trošarine. Prvo od teh bo v četrtek, 3. 2. 2022, ob 9. uri 
organiziral Kmetijsko gozdarski zavod Ljubljana, povezava bo 
objavljena na spletni strani zavoda.

LAHKO POOBLASTITE TUDI TRETJO OSEBO
Z veliko gotovostjo pa lahko pričakujemo, da bo večina kmetov za 
vlaganje zahtevkov pooblastila druge, najpogosteje kmetijsko goz-
darske zavode ali zadruge. Znano je, da za kar 25 tisoč kmetov od 
30 tisoč, ki uveljavljajo pavšalno nadomestilo, elektronske obračune 
vlagajo navedeni pooblaščenci. Obrazec pooblastila ni predpisan, 

mora pa vsebovati vse podatke, potrebne za pooblaščanje. Na Kme-
tijsko gozdarskem zavodu Ljubljana smo pripravili ustrezen obrazec, 
ki je na voljo na spletnih straneh zavoda, KGZS in strojnih krožkov, 
pa tudi pri izpostavah Javne službe kmetijskega svetovanja. V prilo-
gi obrazca so navedeni tudi naslovi oddelkov za trošarino FURS za 
pošiljanje obrazca. Poudariti pa je treba, da je za vnos zahtevkov za 
vračilo trošarine navedeno pooblastilo potrebno izpolniti ne glede 
na to, ali so vlagatelji pooblaščencem že dodelili pooblastilo za upo-
rabo sistema eDavki v njihovem imenu.
Marjan Dolenšek in Tomaž Močnik, KGZS – Zavod LJ

Krepitev dobrega počutja in duševnega zdravja starejših je vedno aktualna, še posebej je pomemb-
na med pandemijo covida-19. O tej temi se pogovarjamo s stanovalci. Na vprašanje, kako se spop-
rijemati s sedanjim časom, so odgovarjali:

V PEGAZOVEM DOMU KREPIMO  
DOBRO POČUTJE

TROŠARINE PO NOVEM
Vlaganje zahtevkov za vračilo trošarine za kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo od 1. 1. 2022 le še 
elektronsko. Od 1. januarja 2022 je vlaganje vseh zahtevkov za vračilo trošarine, tudi za gorivo, po-
rabljeno za pogon kmetijske in gozdarske mehanizacije, mogoče le še v elektronski obliki. 

Od letošnjega leta lahko zahtevek za vračilo trošarine vložite le še elek-
tronsko.

Sonja Lah: »Bolje, da se preveč ne poglabljamo, kar slišimo po TV. 
Najboljši je pogovor in da sprejemamo trenutno situacijo, da se držimo 
ukrepov, nosimo maske.«

Franc Krušič: »Meni so pomembne razne dejavnosti, kot so telovadba 
in sprehodi.«

Loti Ravš: »Ti časi mi zelo ustrezajo, saj imam rada mir. Poročil ne poslu-
šam, ampak raje gledam kakšne zanimive nadaljevanke.« 

K dobremu počutju stanovalcev prispevajo tudi slikarske razstave. V 
Pegazovem domu redno razstavljajo svoja slikarska dela razni slikar-
ski mojstri in mojstrice. Tokrat sta svoje izdelke predstavila zakonca 
Ivo in Marinka As iz Sladkega Vrha, ljubiteljska slikarja, ki svoj prosti 
čas zapolnjujeta s slikanjem v različnih slikarskih tehnikah. Tako pod 
njunim čopičem nastajajo akvareli, pasteli, enkavstika in drugo. Pri 
svojem delu se med seboj dopolnjujeta in spoštujeta, drug druge-
mu sta najboljša kritika. V svoja dela vnašata delček svoje duše, do-
mišljije in odnosa do življenja.
Mateja Fidler, delovna terapevtka

Razstava slik v Pegazovem domu. 
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Nato smo se odpravil na tamkajšnji najvišji vrh Oslico, ki je visoka 860 
m. Z vrha smo imeli čudovit razgled na okoliške kraje. Določili smo 
glavne strani neba in ugotovili, da smo se pripeljali iz vzhodne smeri. 
Naredili smo nekaj angelčkov v snegu in se malo igrali. Nato smo se 
spustili nazaj na pobočje Oslice in se še veselo sankali. Športni dan 
nam je bil vsem zelo všeč in upamo, da bo še kdaj tako. (OŠ Bistrica 
ob Sotli)

AFORIZMI IZPOD PERESA TONČIJA BABIČA A
MIR

Mir je več vreden kot veliko zmag. Toda neka zmaga ga vedno odtehta.
Kdor nima miru, ga tudi dati ne more.

Mir je le stanje, ko vojskujočim zmanjka kondicije.
Vse je lahko vojna, če nimamo svojega miru.

Ni miru brez priokusa vojne.
Mnogo je ovir za naš notranji mir. In ni dovolj, da za vse svoje nemire krivimo tuje vire.

Lažje živiš v miru, če si pripravljen na vojno.
Mir se nam je zelo skrhal. Zato ga moramo znova nabrusiti.

Mir je težko dosegljiv. Nič čudnega, saj ga premalo treniramo.
Mirna doba je čas, ko se vojne skrivajo.

Mir je zame harmonija notranjega in zunanjega nemira.
Težko bo mir, saj so nemirni tudi ti, ki nas mirijo.

Vsak mir ni zmaga resnice.
Tudi mir ni stanje, ko je vse v redu. Le zanič za vojno smo.

Veliko velikih svetov je moral ustvariti Stvarnik, da ima lahko v svojem svoj mir.
Največ miru v hiši je takrat, kadar »gazda(rica)« počiva.

** aforízem -zma m (ī) zgoščeno izražena duhovita, globoka misel, izrek: avtor rad uporablja aforizme; splošno znani aforizmi; aforizmi o prijateljstvu; aforizmi v verzih (vir: SSKJ)

Tretješolci OŠ Bistrica ob Sotli so zimski športni dan opravili v bližini, sankali so se namreč na Oslici. 

Šolsko

OKO
SANKANJE NA OSLICI
V sredo, 12. 1. 2022, smo tretješolci imeli zimski športni dan. Odpeljali smo se na Vetrnik do vznožja 
Oslice. Željni sankanja smo odhiteli na pobočje in se nekajkrat spustili po progi. 
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USPEŠNO Z LIGO ZAČELI  
TUDI NAMIZNOTENISAČI 

Šport

V prvih dveh tednih leta 2022 se je začela tudi sedemnajsta sezona Lige namiznega tenisa Senčniki 
Border Kozjansko v organizaciji Športne zveze Kozje. V ligi letos nastopa deset ekip iz petih različnih 
občin, kar je enako kot v zadnji sezoni pred dvema letoma. 
Po dveh odigranih krogih so po dve zmagi zabeležile štiri ekipe. To 
so zadnji prvaki, ekipa KTI Elektronika iz Sedlarjevega, pred dvema 
sezonama drugouvrščena ekipa Kavarnica Sofy iz Rogaške Slatine, 
ekipa Tenis klub Kozje Senčniki Border in povratniki v ligo, ekipa NTK 
NEK Krško. Po eno zmago imata še ekipi Avto Sotla Podčetrtek in 
Šmarje pri Jelšah, preostale štiri ekipe pa so še brez zmage. (R. G.)

REZULTATI 6. 1. 2022:
Mizarstvo Žgajner : NTK NEK Krško		 1 : 10
(Jutriša 1 / Kajič 3, Vižintin 3, Busar 2, Krulc-Vižintin 1, Krulc-Kajič 1)

Bar Frankinja : KTI Elektronika			   0 : 11
(Valenčak 3, Filipančič 3, Dornik 3, Filipančič-Valenčak 1, Dornik-Valen-
čak 1) 

NTK NEK Krško : ŠD Kozje ABH Šport		  9 : 2
(Vižintin 3, Kajič 2, Busar 2, Krulc-Vižintin 1, Krulc-Busar 1 / Hartl 1, Škerl 1)

KTI Elektronika : Mizarstvo Žgajner		 11 : 0
(Valenčak 3, Filipančič 3, Dornik 3, Filipančič-Valenčak 1, Dornik-Filipan-
čič 1)	

TKK Senčniki Border : Bar Frankinja		 8 : 3
(Perčič R. 3, Ferlič 2, Plevnik 1 / Štefančič 1, Dobravc 1, Štefančič-Dobravc 
1)

REZULTATI 13. 1. 2022:
TKK Senčniki Border : ŠD Sladka Gora - Lemberg	 9 : 2
(Ferlič 3, Perčič R. 3, Plevnik 3 / Javrnik-Dobnik 1, Dobnik-Šuc 1)

ŠD Kozje ABH Šport : Kavarnica Sofy		  3 : 8

(Bezamovski B. 1, Hartl 1, Volavšek 1 / Bračun 3, Štefanko 3, Bračun-Šte-
fanko 1, Cvetko-Štefanko 1) 

Avto Sotla Podčetrtek : Šmarje pri Jelšah		  6 : 5
(Halabarec 3, Štravs 1, Halabarec-Štravs 1, Halabarec-Cvetko 1 / Škorja-
nec 2, Čerček 2, Čretnik 1)

ŠD Sladka Gora-Lemberg : Šmarje pri Jelšah	 3 : 8
(Javrnik 1, Vrešak 1, Dobnik, 1 / Škorjanec 3, Limbek 2, Čerček 1, Lim-
bek-Škorjanec 1, Čretnik-Pečnak 1)

Kavarnica Sofy : Avto Sotla Podčetrtek		  8 : 3
(Bračun 2, Štefanko 2, Cvetko S. 2, Bračun-Štefanko 1, Cvetko-Štefanko 1 
/ Halabarec 3)

LESTVICA PO 2. KROGU: 

KTI ELEKTRONIKA 4

NTK NEK KRŠKO 4

TK KOZJE SENČNIKI BORDER 4

KAVARNICA SOFY 4

ŠMARJE PRI JELŠAH 3

AVTO SOTLA PODČETRTEK 3

ŠD KOZJE ABH ŠPORT 2

ŠD SLADKA GORA-LEMBERG 2

BAR FRANKINJA 2

VZORČNI PRIMER

Žena peče jajca za zajtrk. Nenadoma vdre v kuhinjo njen mož:
»Pazi. Pazi! Dodaj še malo olja! Oh, Bog! Pečeš jih preveč naenkrat ... 
Preveč! Obrni jih! Zdaj jih obrni!!! Potrebuješ več olja. Joj! Kje bomo 
našli več olja? Zažgala se bodo! Pazi ... Pazi! Rekel sem ti, da pazi!!! 
Nikoli me ne poslušaš, ko kuhaš! Nikoli ... Obrni jih! Pohiti! Si nora? Si 
res totalno znorela??? Ne pozabi jih posoliti. Veš, da vedno pozabiš na 
sol. Posoli. Posoli! Posoli!!!«
Žena ga zaprepadeno gleda:
»Pa kaj je s tabo? Misliš, da ne znam speči nekaj jajc?«
Mož mirno odgovori:
»Ne, samo hotel sem ti pokazati, kako se počutim, ko jaz vozim avto.«

ŠALA TEDNA
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PRESENETLJIVA EKIPA NA VRHU  
LIGAŠKE REZPREDELNICE

Šport

Drugi krog Lige v badmintonu ABH Šport Kozjansko je prinesel bolj izenačene tekme kot prvi. V 
derbiju kroga so se šestkratni prvaki, ekipa Športno društvo Kozje IST Avtodeli, pomerili z novinci v 
ligi, ekipo Badminton klub Pišece preprosto najboljši. 

ZAČETEK ZIMSKE VETERANSKE LIGE 
V MALEM NOGOMETU

Šport

Lige malega nogometa Kozjansko so v paleti tekmovanj v organizaciji Športne zveze Kozje med 
tistimi z najdaljšo tradicijo, letos pa so številnim ligam dodali še Zimsko veteransko ligo malega 
nogometa Kozjansko. 

V njej nastopa nekaj igralcev s slovenske badminton lestvice, zato 
so bili favoriti, so se pa za zmago kljub temu morali kar potruditi. V 
drugem derbiju kroga sta se pomerili lani drugo- in tretjeuvrščena 
ekipa. Po izenačenem boju je bila ekipa Tenis klub Kozje Dream team 
boljša od ekipe Teniškega kluba Brestanica. V tretji tekmi kroga je 
ekipa Tenis kluba Kozje mladi zanesljivo premagala ekipo ŠD Podsre-
da GP team in se tako z dvema maksimalnima zmagama presenet-
ljivo zavihtela na vrh lestvice. Četrta tekma kroga je bila prestavljena 
zaradi karantene igralke ekipe ŠD Podsreda mladi. (R. G.)

REZULTATI 2. KROGA: 10.1. IN 13. 1. 2022 	
TK Kozje Dream team: TK Brestanica		  3 : 2
(Dobravc 2, Krošelj 1 / Omerzel 1, Omerzel – Kenig 1)

BK Pišece preprosto najboljši : ŠD Kozje IST avtodeli	 4 : 1
(Hotko T. 1, Hotko I. 1, Božič 1, Hotko B. – Hotko T. 1 / Geršak 1)

TK Kozje mladi : ŠD Podsreda GP Team		  5 : 0
(Šmon 2, Kiderič 2, Kiderič – Šmon 1)

SK Igraj Sevnica : ŠD Podsreda mladi 	 prestavljeno

LESTVICA PO 2. KROGU

TK KOZJE MLADI 4

BK PIŠECE PREPROSTO NAJ. 4

TK KOZJE DREAM TEAM 4

ŠD KOZJE IST AVTODELI 3

TK BRESTANICA 2

ŠD PODSREDA GP TEAM 2

SK IGRAJ SEVNICA 1

ŠD PODSREDA MLADI 1

V ligo, ki poteka v Večnamenskem centru Kozje, se je prijavilo šest 
veteranskih ekip iz petih različnih občin. Zaenkrat je predvideno 
enokrožno ligaško tekmovanje, ki bo potekalo ob petkih zvečer, na 
vsakih 14 dni. V prvem krogu so do zanesljivih zmag prišle ekipe 
Avtovleka Hana, ŠD Kozje in Trik Loka pri Žusmu. Te tri ekipe tako 
zasedajo vodilna tri mesta, preostale tri ekipe pa bodo prve točke 
lovile čez štirinajst dni. (R. G.) 

REZULTATI 1. KROGA, 14. 1. 20220 V KOZJEM
ŠD BISTRICA : AVTOVLEKA HANA		  1 : 4 
Strelci: Petrišič 1 / Zatler 2, Arzenšek 1, Drobne T. 1  	

ŠD KOZJE : ŠK VIRŠTANJ				    5 : 0 
Strelci: Sinkovič 2, Firšt 1, Deučman 1, Mikša 1

ŠD PODSREDA : TRIK LOKA PRI ŽUSMU		  1 : 4 
Strelci: Novak De. 1 / Bednjički 2, Iskrač 2  

LESTVICA ZVLMN KOZJANSKO PO 1. KROGU

ŠD KOZJE 3

TRIK LOKA PRI ŽUSMU 3

AVTOVLEKA HANA 3

ŠD BISTRICA 0

ŠD PODSREDA 0

ŠK VIRŠTANJ 0Utrinek iz prvega kroga Zimske veteranske lige malega nogometa v Koz-
jem. 
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MALI OGLASI
ŽIVALI
Prodamo teličke raznih velikosti in brejo telico. Telefon: 041 875 
538.
Prodamo dve pašni kravi, stari okoli 4 leta, vsaka s svojim teletom 
(bikec, telička) možna dostava, cena po dogovoru. Telefon: 031 
635 295 (Janez).
Prodam teleta simentalca. Telefon: 031 620 189.
Prodamo prašiče težke od 120-180 kg. Telefon: 041 656 078.
Prodamo domača jajca in ocvirke. Telefon: 070 622 944.
Prodam domače mlade pisane peteline, različnih sort. Telefon: 
040 742 730
Prodam dve breji telici, simentalki. Telefon: 031 841 886
Bikca stara 3 in 6 mesecev ter breje telice simentalke prodam. Te-
lefon: 041793834
Prodam pujsa za zakol težkega 180 kg, hranjen z domačo hrano. 
Telefon: 041476176
Prodamo mladega prašiča za zakol krmljenega z domačo kuhano 
hrano. Teža cca. 170 do 180 kg. Prodamo tudi domače peteline. 
Telefon: 070 622 944
Prodam 4 pujske, težke cca. 40-45 kg. Cena 95 evrov/kom. Loka-
cija Vetrnik. Telefon 041 847 174
JARKICE - mlade kokoši nesnice. Trenutno so na voljo rjave, gra-
haste, zelenojajčne jerebičaste, zelenojajčne plave, flekaste in 
sussex. Vse pri nas vzrejene jarkice so zdrave in zaščitene proti 
osmim boleznim. Brezplačno pripeljemo v Podčetrtek, Imeno, 
Kozje, Bistrico ob Sotli. Po dogovoru možna dostava tudi na dom. 
Naročila: 031 751 675. Kmetija Šraj, Poljčane.
Prodam kunca - zajca. Nemški lisec, star leto in pol. Cena 35€. Te-
lefon: 041 944 440
 

RAZNO
Prodam cisterno za vino 300 litrov in 100 litrov. Cena po dogovo-
ru. Telefon: 040 742 730
Kupim cekular, lahko brez motorja ali »velno«. Telefon: 031 777 359.
Prodam koruzo, ječmen in pšenico v zrnju. Telefon: 041 518 043.
Prodam jabolčni kis. Cena do 20 litrov 1€, večje kolčine 0,50€. Te-
lefon: 031 217 660.
Prodamo novo strešno okno 110*70. Telefon: 041 828 525.
Prodam suhe jurčke. Cena po dogovoru. Telefon: 041 381 439.
Prodam ječmen in koruzo v vrečah ali rinfuzo. Telefon 041 382 735.
Prodam obleko fantovsko za prvo obhajilo in birmo. Cena po do-
govou. Telefon: 041 203 192.
Prodam hidravlično lestev, višina dviga 7 metrov. Prevoz tovora 
300kg, enofazni priklop, je na kolesih. Telefon: 070 780 079.
Po simbolični ceni prodam 2x lesena garažna vrata, več dimenzij 
lesenih oken in žaluzij, 2x balkonska vrata, 2x vhodna vrata, ter 
40 kvadratov cementnih tlakovcev. Vsi artikli so dobro ohranjeni. 
Telefon: 040796148.
Prodam mešano belo vino, cena po dogovoru. Telefon: 031 596 
918.
Ugodno prodam sadni mlin, pecljalnik na elektro motor, lesen, 
ročno izdelan.  Telefon: 041 257 879.
Prodam malo rabljen sadni mlin. Cena po dogovoru. Telefon: 041 
794 146.

Prodam električni sadni mlin, pecljalnik. Cena ugodna. Telefon: 
041 257 879.
Prodam kvalitetna metrska bukova drva, cepljena izključno iz 
hlodovine. Možen razrez in prevoz. Več informacij na telefon: 068-
181-777.
Prodam molzni stroj Virovitica dobro ohranjen. Telefon: 041 656 
078.
Prodam peč na kurilno olje z gorilcem, cena 120 evrov. Telefon: 
041 656 078.
Prodam suho koruzo cca. 3 tone in 17 okroglih bal sena. Telefon: 
041 648 758.
Prodamo ekološko pridelan jabolčni sok, grozdni sok, piro, oves, 
marmelade in izdelke iz drnul. Prodamo tudi kocke slame iz pire 
in ovsa. Telefon: 041 513 794.
Prodam etažno obnovljeno centralno peč IVT tobi 19 kkal. Cena 
300€. Telefon: 051 342 224.
Prodam malo rabljeno leseno arnico za aranje (čiščenje) prašičev. 
Inf. na tel. 041/482-284; Tone, okolica Lesičnega.
Prodam parcelo 28 arov. 8 arov vinograd, ostalo travniški sadov-
njak. Vinograd je pripravljen za sezono. Nahaja se ob glavni cesti 
Podsreda-Gorjane. Cena po dogovoru. Telefon: 051 729 186.
Prodam 120l kotel za žganjekuho in prešo 300l za grozdje. Pro-
dam avtomatski priklop za traktor ferguson-cena ugodna. Tele-
fon: 068 123 024.
Prodam tračni obračalnik SIP Favorit 200 malo rabljen in voz gu-
miradelj. Telefon: 041 849 877
Prodam suhe gobe, orehova jederca ali cele orehe. Telefon: 031 
736 716
Prodam štiri cisterne za vino, 2 x 100l, 1 x 170l, 1 x 50l. Cena po 
dogovoru. Telefon: 041 706 459
Prodam en kos nove pnevmatike Goodyear M+S, 205/50/R17. Te-
lefon: 051 316 044
Prodam železno-kovinsko cisterno, cca. 4000 litrov. Dolžina 3 
metre, premer 1,3 metra. Lokacija: Dobležiče. Cena po dogovoru. 
Prodam tudi tristopenjsko vodno črpalko s trifaznim motorjem. 
Telefon: 051 367 007
Prodam nasekana drva v bližini Kozjega. Telefon: 031 839 805
Prodam šrotar trofazni na kladivce,10 kN 7.5kw.Dobro ohranjen. 
Št tel.041-453-477
Prodam prekopalnik-motokultivator MTD ThorXohv 55.Dobro 
ohranjen.Podatki ; 10W30, MTD 1/330 M. Št tel.041-453-477
Po simbolični ceni prodam dobro ohranjeno Gorenje kuhinjo Ja-
nja dolžine 3.65 m z električno pečico, napo, umivalno korito in 
kuhalno ploščo plin-elektrika ter šank dolžine 1.6 m z vgradnim 
hladilnikom. Telefon: 040796148
Oddam v najem trosobno stanovanje s kuhinjo kopalnico ter te-
raso v stanovanjski hiši. Cena najema stanovanja je 320€ in vklju-
čuje stroške. Stanovanje je delno opremljeno. Oddamo paru ali 
eni osebi. Lokacija Bistrica ob Sotli. Za ogled ali več informacij 031 
261 331.
Kupim malo stanovanje pri dobrih ljudeh. Zaželen lep razgled v 
okolici Podčetrtaka ali Olimja. Sem ena oseba, nekadilec in lju-
bim red. Telefon: 041 821 336

MALI OGLASI ZA NAROČNIKE SO BREZPLAČNI. 
Maksimalno število objav istega oglasa je pet zaporednih objav, po petih objavah se oglas odstrani, oziroma ga je moč podaljšati še za pet objav po 
dogovoru z uredništvom. Mali oglasi za nenaročnike se obračunajo, in sicer ena objava 5 €, dve objavi 9 €, tri objave 12 €, 4 objave 14 €, 5 objav 15 €. 
Pri poslovnih malih oglasih je cena 50% višja. Cene ne vključujejo DDV.
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POLICIJA 113

VOŽNJA POD VPLIVOM ALKOHOLA 
12. 1. 2022 sta policista PP Šmarje pri Jelšah na Kozjanskem ustavila 
in kontrolirala voznika osebnega avtomobila. Vozniku je bil odrejen 
preizkus z elektronskim alkotestom. Rezultat preizkusa je pokazal 
precejšnjo prekoračitev dovoljene meje alkohola v izdihanem zraku. 
Na kraju mu je bilo odvzeto vozniško dovoljenje, prav tako mu je bila 
prepovedana nadaljnja vožnja. Zoper voznika bo podan obdolžilni 
predlog na OS Celje. Na sodišču bo moral voznik pojasniti razlog 
vožnje z osebnim avtomobilom v cestnem prometu pod vplivom 
alkohola. Od sodnika je tudi odvisno, ali bo moral voznik ponovno 
opraviti vozniški izpit. 
V preteklem tednu smo izsledili še enega voznika motornega vozila, 
ki je vozil pod vplivom alkohola. Na kraju mu je bilo odvzeto vozni-
ško dovoljenje, prav tako mu je bil izdan plačilni nalog ker je vozil 
pod vplivom alkohola. 

ZLORABA NEGOTOVINSKEGA PLAČILNEGA SREDSTVA 
13. 1. 2022 se je na PP Šmarje pri Jelšah zglasila občanka in naznanila, da 
je bila zlorabljena njena bančna kratica. Z njenega transakcijskega raču-
na je bila opravljena transakcija, ki je sama ni opravila. Od oškodovane 
je bil sprejet zapisnik o sprejemu ustne kazenske ovadbe. Na podlagi 

podane prijave bomo pridobili dokumentacijo transakcije in poskušali 
ugotoviti storilca omenjenega dejanja. V primeru, da bo storilec ome-
njenega dejanja ugotovljen, bo zoper njega podana kazenska ovadba 
na ODT Celje. V nasprotnem primeru pa bo podana kazenska ovadba 
zoper neznanega storilca. 

VLOM V VINSKO KLET 
12. 1. 2022 je policiste PP Šmarje pri Jelšah občan obveščen, da je 
bilo vlomljeno v njegovo vinsko klet na območju Gorjan. Neznani 
storilec je vstopil v kletni prostor tako, da je na vzvod odprl vhodna 
vrata. lz notranjosti je odtujil lovski nož. Drugega ni odtujil. Z deja-
njem je lastnika vinske kleti oškodoval za okoli 100 evrov. V bližini 
omenjenega vikenda je neznani storilec vstopil še v en vikend, in si-
cer v zgornji del, od koder pa ni odtujil ničesar. V zvezi z omenjenima 
dejanjema bomo poskušali ugotoviti storilca dejanja in zoper njega 
podati kazensko ovadbo na ODT Celje. 

POVOŽENJE DIVJADI 
V preteklem tednu smo bili policisti PP Šmarje pri Jelšah v dveh pri-
merih obveščeni o povoženju divjadi na območju, ki ga pokriva PP 
Šmarje pri Jelšah. 

LE VARNA SMUKA JE UŽITEK: NASVETI POLICIJE ZA VEČJO 
VARNOST NA SMUČIŠČU
Naj bodo dnevi, namenjeni sprostitvi, zabavi in športu, res prijetni. 
Skrb za varnost na smučišču mora biti zato na prvem mestu. Za 
red in sožitje na smučišču smo odgovorni vsi!
Smučanje bo lahko veselo in varno le, če bomo uporabniki smu-
čišč dovolj ozaveščeni, obzirni do drugih, previdni in odgovorni. 
Poznati moramo mednarodno veljavna vedenjska pravila in jih 
dosledno upoštevati. Spoštujmo tudi opozorila, odredbe in navo-
dila nadzornikov, policistov in drugih oseb, ki skrbijo za varnost na 
smučišču. Poleg užitka prinaša smučanje namreč tudi določeno 
tveganje. Velik porast števila obiskovalcev na smučiščih, novi nači-
ni in tehnike smučanja in drsenja na snegu in tudi novi pripomočki, 
dodatna oprema, slaba ozaveščenost, predrznost in neprevidnost 
številnih uporabnikov belih strmin so privedli do povečanja števila 
poškodb.

NASVETI POLICISTOV
Prilagodimo hitrost in način smučanja svojem izkušnjam, telesni 
pripravljenosti, snežni podlagi, lastnostim in zasedenosti smučišča 
ter vremenskim razmeram. 

Posebej pozorni bodimo na otroke in smučarje ali deskarje novin-
ce, smučajmo pa le na označenih in urejenih smučarskih progah. 
Kdor ne smuča, naj za hojo uporablja le rob smučišča.

Zaščitna smučarska čelada je obvezna za otroke, mlajše od 14 let, 
njena uporaba pa je priporočljiva tudi za odrasle. 

Smučanje pod vplivom alkohola ali mamil je skrajno neodgovorno 
in nevarno za lastno življenje in življenje drugih na smučišču.

Pazimo na svojo smučarsko opremo oz. je ne odlagajmo tako, da 
bi ostala brez nadzora, ter na druge vredne predmete, ki jih imamo 
s sabo.  

Tudi na smučišču vas lahko doleti alkotest. 
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SUPERMARKET 
JAGER 

PODČETRTEK
Zdraviliška cesta 27b

3254 Podčetrtek

Tel.: 03/818 39 30 

SUPERMARKET
JAGER
KOZJE

Kozje 138a
3260 Kozje

 
Tel.: 03/812 04 85

 Usposabljanje in zaposlovanje invalidov,
 proizvodnja // dodelavna dela 

         (zlaganje, pakiranje, lepljenje, vijačenje ...),
 kombi prevozi,
 čiščenje poslovnih prostorov – NOVO,

 vse vrste tiskovin (digitalni in offset tisk),
 vse vrste etiket (na roli in polah),
 izdajanje časopisa,
 priprava PR prispevkov.

Rešitev križanke napišite na kupon 
in ga pošljite na dopisnici  
najkasneje do 24. 01. 2022,  
na naslov: 

NAŠE OKo
Lesično 71, 3261 Lesično

Rešitev križanke 653: 
LEPOSLOVJE
 
Izžreban/a je bil/a:   
TAMARA PINTARIČ, Bobovo pri Šmarju

Praktično nagrado podarja GRAFIKA SOČA. 

            REŠITEV:

Ime in Priimek: 

             Naslov: 

                Pošta: 

NAGRADNA KRIŽANKA654

Nagrado podarja Grafika Soča. Izžrebali bomo enega nagrajenca. 

1 2 3 2 4 5 6 4 2

5
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Gorila print d.o.o. Pe: Slake 1, 3254 Podčetrtek

Gorila print d.o.o.
Tiskanje, oblikovanje, celostne grafične rešitve.

Gorila print d.o.o. Pe: Slake 1, 3254 Podčetrtek

Gorila print d.o.o.
Tiskanje, oblikovanje, celostne grafične rešitve.

Gorila print d.o.o. Pe: Slake 1, 3254 Podčetrtek

Gorila print d.o.o.
Tiskanje, oblikovanje, celostne grafične rešitve. 10% 

POPUSTA

KUPON ZA na vizitke, letake 
in vinske etikete.

   051 802 205
  tisk@gorilaprint.siTiskanje, oblikovanje, celostne grafične rešitve. 

Gorila print d.o.o. PE: Slake 1, 3254 PodčetrtekGorila print d.o.o. Pe: Slake 1, 3254 Podčetrtek

Gorila print d.o.o.
Tiskanje, oblikovanje, celostne grafične rešitve.

Vabila 
za poroke, obletnice, krste

Tekstil 
tisk na vse vrste tekstila

Nalepke 
vinske etikete,  unikatne, za steklo ...

Znaki
za obletnice in praznovanja

Vizitke
hitro in ugodno UV tisk

direktni tisk na steklo, les ...

Transparenti 
cerade, jumbo,    velikoformatni tisk

Letaki
zgibanke, brošure, katalogi Promo  

stojala, pisala, magneti ...

Štampiljke
poslovni žigi

BIVŠA STAVBA TRGOVINE MERCATOR

do
 0

1. 
02

. 2
02

2

Ali imate radi ČISTO?
 TURISTIČNO NASTANITEV...

STANOVANJE, POSLOVNI PROSTOR,

Stopite z nami v kontakt: 031 791 073
info@kipvizija.siKIP VIZIJA d.o.o., Lesično 72, 3261 Lesično
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Cena: 1,50 €

LETNIK  13,  8. julij 2021

ŠTEVILKA: 626
N A Š E

Emine začarale s petjem v Olimju

40 let tradicije privabilo že več kot 1000 ekip

Spremljevalne 
dejavnosti ob ureditvi Centra za promocijo vin, kulture in turizma 
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Cena: 1,50 €

LETNIK  13,  6. avgust 2021

ŠTEVILKA: 630
N A Š E

V Podčetrtku 
namenu predali dve cesti 

Konjske dirke v Imenem po letu 
premora spet 

nazaj

Veternik zdaj 
dostopen hitreje 

NAROČAM ČASOPIS NAŠE OKO
Ime in priimek:

Ulica in poštna št.:

Pošta:

Cena enega izvoda je 1,50 €.	

  Naročnino bom poravnal/a 1x letno.  

  Naročnino bom poravnal/a 2x letno.

  Naročnino bom poravnal/a 4x letno.

NAROČILNICA

N A Š E
O K O

NAŠE OKo
Lokalni časopis občin 
Bistrica ob Sotli, Kozje, Podčetrtek

Sedež uredništva: Lesično 72, 
3261 Lesično
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Cena: 1,50 €

LETNIK  13,  15. oktober 2021

ŠTEVILKA: 640
N A Š E

Podčetrtčani 
dobili še drugi 
lokalni derbi 

Katja Sinkovič se poteguje za naziv inovativna mlada 
kmetica leta 

Po letu premora spet sejemski 
del Praznika 
kozjanskega 
jabolka

VSAK NOV NAROČNIK PREJME PRAKTIČNO NAGRADO!


